Consultare i nostri listini online per avere gli ultimi aggiornamenti!
Zanon srl si riserva di apportare variazioni senza alcun preavviso

Check our online price lists for the latest updates!

Zanon srl reserves the right to make changes without prior notice

Internationale verzend- en
verpakkingskosten op aanvraag!
Frais d'expédition et
d'emballage internationaux sur

*w-a.._.;.—.:.';;,_ =
-§+~rqra.-|.:-i._q

sl _.-r,-i H“' a J“ ;‘\\\% xﬁi | i ‘_.:r_ .'5--‘|' e ‘
| . MACCHINE PER ”AGRICdLTURA
sl ol 7R AGRLCULTURAL MACHINERY
A~ | ANDWIRTSCHAETLICHE MASCHINEN Mfggﬁmékw
MAQUINARIA DE AGRICULTURA ]
MACHINES AGRICOLES zanon.it



2023 © Marketing ZANON

o
¥
b
I

]
!
i

(0€ ‘eyauuopeyy el oBasiepodwe) Ip 3|eyual apas (02 ‘ojoday e aybauope] Ip eAynpoid 3pas (982 ‘eveluojuy e ob3siepodwe) Ip ouizzebew 2 ‘poid apas
003S3VA0dINYI S¥313vNDav3H 3SNOH3AVM ANV ALNIJVY NOILDNAodd 3SNOH3IVM ANV ALNIJVY NOILNAodd

OROM | oty | zanon.it




@zanon

ORIGINAL

© RO/ | wmoenmay | zanon.it

Rele commerciale lIalia

Nome Zona Telefono e-mail
Friuli-Venezia Giulia - Veneto (Belluno escluso) - Trentino-Alto Adige (Trento) - Sicilia
Peschetola Andrea CAPOAREA CENTRO-NORD e SICILIA (Valle D'Aosta/Piemonte/Liguria/Lombardia/  +39 392 0367597 andrea.p@zanon.it

Veneto/Friuli- Venezia Giulia/Emilia-Romagna/Toscana/Umbria/Lazio)

Mazzariello Antonio

CAPOAREA CENTRO-SUD

(Campania/Abruzzo/Molise/Puglia/Basilicata/Calabria/Sardegna) +39 338 4407853

antonio.mazzariello@zanon.it

Bello Giampietro

Piemonte - Valle D'Aosta (macchine agricole)

+39 348 2654288 bellogiampietro@gmail.com

Bottero Claudio

Brillo Claudio

Cavagna Paolo

Lammoglia Laura

Liguria

Piemonte - Valle D'Aosta (Electronic System)

+39 335 254635

139 348 6007077 info@bbrappresentanze.com

+39 333 4059929 cavagna@bbrappresentanze.com

+39 347 3663854  lammoglia@bbrappresentanze.com

Chiaramonte Giovanni

Lombardia

+39 340 8154190 chiaramonte.gio@gmail.com

Boras Jacek Trentino-Alto Adige (provincia di Bolzano) ijg ?g? 53220032820 jacek.boras@zanon.it
Volpato simone Veneto +39 348 3762501 commerciale@zanon.it
Saccon Andrea Veneto (Belluno) +39 348 1505066 —

Anversa Davide Emilia-Romagna (macchine agricole) +39 331 2349951 anversadavide@gmail.com

Grilli Simone y +39 3459649942  simonegrilli@csdrappresentanze. it
- : Emilia-Romagna (Electronic system) o :
Grilli Claudio +39 3357238290  claudiogrilli@csdrappresentanze.it
Gagliardi Damiano Toscana +39 348 7773803 gagliardid@virgilio.it
Piersimoni Alessio Marche +39 334 3672063  mprappresentanzesnc@gmail.com

Di Mascio Vincenzo

Abruzzo e Molise

+39 335 6890841 dimar_v@libero.it

Gulinelli Stefano

Lazio (Latina, Frosinone, Roma)

+39 392 4578765 stefano.gulinelli@gmail.com

Palma Adriano

Lazio (Viterbo, Rieti, Roma) - Umbria

+39 335 5725192 adriano.palmali@gmail.com

Dibello Michele

Puglia

+39 333 6188280 dibellomichele@hotmail.com

Guidi Francesco

Basilicata e Calabria

+39 349 8171790 francescoguidi.1989@gmail.com

Piras Alessandro Sardegna +39 392 2884519 primabase1@gmail.com
Amico Andrea Sicilia +39 393 9712624 geoamix@gmail.com
Export area manager
Name Area Telephone e-mail
Hungary - Serbia - Slovenia - Ukraing - North Macedonia - Montenegro - Czech +36 20 226 1368 ,
Deak Endre Republic - Slovakia - Estonia - Latvia - Lithuania - Norway - Sweden - Finland ~ +39 342 3804206 endre.deak@zanont
Lefter Aurel Romania - Moldova +40 766 358 006 lefter_aurel@yahoo.com

Zanello Jose Luis

Spain - Morocco - United Kingdom - Albania - Ireland - Greece - Cyprus
Turkey - Argentina - Bolivia - Brazil - Canada - Chile - Colombia - Ecuador
Mexico - Portugal - Peru - USA - Uruguay - South Africa

+39 392 8315554
+34 696 348 891

jzanello@zanon.it
jzanello@zanello.es

Kilzie Rami

France - Belgium - Netherlands - Jordan - Russia - Israel - Algeria - Lebanon
Georgia - Poland - Switzerland (French-speaking part) - Tunisia - Egypt +39 392 8315555
Arzebaijan - Armenia - UAE - Korea - Japan - Australia - New Zealand

rami.kilzie@zanon.it

Bianchini Cédric

France +3364612 04 71

cedric.bianchini@zanon.it

Boras Roman

Luxembourg

Germany (excluding the federal states of Bayern and Baden-Wiirttemberg) +49157 78475234

roman.boras@zanon.it

Boras Jacek

2023 © Marketing ZANON

Germany (Bayern and Baden-Wiirttemberg) - Austria +48 692 229 038
Switzerland (German-speaking part) +49 157 33420220

jacek.boras@zanon.it



INDICE
INDEX
INHALT
INDICE
INDEX

TRINCIA
MULCHER _
MULCHGERAT
TRITURADORA
BROYEUR

12 TSM MONOLAMA

RASAERBA

MOWER |
RASENMAHER |
SEGADORA DE CESPED
TONDEUSE

116 ZRA BILAMA

DISTRUGGI ERBA
SHREDDER
GRASZERKLEINER
TRITURADORA DE HIERBA
GIROBROYEUR POUR MTC

157 BC90-T

158 BC 90-CINGO

159 DUMPER DP-300

160 BIO 8-B

161 BIO 8-E

162 BIO 8-T

163 BIO 10-B

164 BIO 160-T
KIT FARI WIRELESS
WIRELESS LIGHTS KIT

166 KABELLOSES LED-LICHT-K|T
KIT LUCES LED TIPO INALAMBRICO
KIT DE FEUX A LED SANS FIL
UTENSILI DA TAGLIO
CUTTING TOOLS

167 SCHNEIDEWERKZEUGE

HERRAMIENTAS DE CORTE
OUTILS DE COUPE

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
GENERAL TERMS AND CONDITIONS OF SALE
ALLGEMEINE VERKAUFSBEDINGUNGEN
CONDICIONES GENERALES DE VENTA
CONDITIONS GENERALES DE VENTE

14 TSM OFF-ROAD 118 FALK

16 RYDER

18 RYDER TRACTOR

20 TSS AA§R!58|?IATORE

2421 :g‘( VERTIKUTIERER
ESCARIFICADOR

26 TFM/P AERATEUR

28 TFZ

gg :IM 120 AR ARIEGGIATORE

34 IT-PRO 122 ZRFFALCIATRICE

36 DM 124  ZRF-T FALCIATRICE

38 TFG 126  ZRF-TL FALCIATRICE

40 TFA

42 TFO NEW  SPACCALEGNA

44 TDR LOG SPLITTER

46 TSP HOLZSPALTER

48 LFG ASTILLADORA DE TRONCO

50 TEB FENDEUSE A BOIS

52 TMU

54 ™S 128  SLE-8

56 TSF 129  SLS-8

58 TSF-PRO NEW 130  SLE-9

60 ZTs 131 SLT-9.5

62 ZTS-DT NEW 132  SLE-10

64 ZTSTWIN NEW 134  SLT-10

66 TRE-PRO 136  SLS-10

68 TFM/R 137 SVE-10/12

70 TRV-PRO 138 SVT-10/12

72 TRG 139  SVE-16 ECOLINE

74 RFG 140  SVT-16 ECOLINE

76 TRP 141 SVEK-14/16

78 TMR 142  SVTK-14/16

80 TMR-PRO 143  SVE-20

82 TCK 144  SVT-20

84 TLK 145  SVI-20

86 TMK 146  SVT-25

88 TLP

90 T™P

92 ™ BIOTRITURATORI

94 L WOOD CHIPPER
HOLZHACKSLER

96 TF/DT SPECIAL BIOTRITURADORA

98 TN/DT SPECIAL BROYEUR DE VEGETAUX

100 TM™M)

102 TMO 150 BC30

104  TMO-SE NEW 5 BC 50-S

106 TMC 152 BC50-T

108 TMH 153 BCG60-E

110  TMH-PRO NEW 154 BC60S

N2 TMA-S 155  BC60-T

114  TPE

156 BC 90-S

2023 © Marketing ZANON






LEGENDA
ICONS
IKONEN
LEGENDE
ICONES

; Attacco motocoltivatore Dimensioni macchina Giri al minuto PTO Controlama per biotrituratore
: Two-wheel tractor connection C  Machine dimensions Revolutions per minute PTO Counterblade for wood chipper
‘ Einachser Adapter Abmessungen der Maschine @ Umdrehungen pro Minute PTO Zapfwelle % Gegenmesser fiir Holzhéicksler
. s - Acople amotocultor A Dimensiones de la maquina Revoluciones por minuto TDF = (ontracuchilla para biotrituradora
Montage sur motoculteur Dimensions de [a machine Révolutions par minute PDF Contre-lames pour broyeur de végétaux
Attacco a cardano Dimensioni trincia Senso di rotazione PTO w Aste diraccolta sarmenti
=& fa) Pto shaft connection € Mulcher dimensions Direction of PTO rotation Twig rakes
Anschluss Gelenkwelle = Abmessungen Mulcher @ Drehrichtung der Zapfwelle Holzaufnahmezinken
Acoplamento a cardén "T85 Dimensiones de fa trturadora Direccidn de rotacidn de la TOF Astas de cosecha
Entrainement par cardan Dimensions du broyeur Sens de rotation de [a PDF Tiges de ramassage
g Attacco alle prese idrauliche i Dimensioni biotrituratore Cardano Alette spargitrici
@ Hydraulic tractor connection ‘__‘{:l Wood chipper dimensions P10 drive shaft Spreading wings
% Hydraulischer Traktoranschluss r B-.- ¢ Dbmessungen der Holzhacksler Gelenkwelle ~, Verteilerfluegel
t Tomas hidrdulicas del tractor sl ] Dimensiones de la biotrituradora Transmisidn cardanica 2 Aletas esparciadoras
Entrainement hydraulique A + Dimensions du broyeur de végétaux (ardan Ailettes de dispersion

= Alimentazione motore a scoppio
Combustion engine

Angetrieben durch Verbrennungsmotor
Alimentado por motor a explosion

Entrainement par moteur thermique

Modello macchina
Machine model
Maschinenmodell
Modelo de la mdquina
Modele de la machine

Cardano con frizione

“ PTO drive shaft with friction

Gelenkwelle mit Rutschkupplung
Transmisidn cardanica con embrague
Cardan avec embrayage a friction

Spuntoni di raccolta TCK
Harvesting spikes for TCK
Ripperzahne fiir TCK

Pias de recogida TCK
Dents de ramassage TCK

Alimentazione motore elettrico
Powered electric motor
Angetriebener Elektromotor
Alimentado por motor eléctrico
Entrainement par moteur électrique

Codice macchina
Machine code
Maschinencode
(6digo maquina
(ode de a machine

Numero/modello cinghie
Number-model of belts
Anzahl-Modell der Riemen
(antidad-modelo de correas
Nombre-modele de courroies

Spuntoni di raccolta TF/TN
Harvesting spikes for push frame TF/TN
Ripperzahne Driickevorrichtung TF/TN
Puias de recogida TF/TN

Dents de ramassage TF/TN

Direzione di lavoro macchina
Working direction machine
Maschinenarbeitsrichtung
Direccidn trabajo mdquina

=z

Codice macchina versione destra
Machine code - right version
Maschinencode - Rechte Version
(6digo maquina - versidn derecha
Code machine - version droit

Gruppo spostamento Idraulico
Hydraulic side shift

Hydraulische Verschiebung

Kit desplazador hidrdulico
Groupe de déplacement latéral

Diametro massimo di taglio
Maximum cutting diameter
Maximaler Schnittdurchmesser
Didmetro mdximo de corte
Diamétre maximum de coupe

Codice macchina versione sinistra

Dimensioni rotore trincia

Altezza massima di taglio

5
- Sens de travail de la machine S ||| Machine code - feft version '\ 1 Dimensions rotor mulcher N\ Maximum cutting height
W j«— || Maschinencode - linke Version A B Abmessungen Rotormulcher h < Maximale Schnitthdhe
(6digo maquina - version izquierda Dimensiones de rotor de fa trituradora |4 Altura mdxima de corte
(ode machine - version gauche Dimensions du rotor broyeur Hauteur de coupe maximale
X Codice macchina a coltelli 4 Coltelli per rasaerba Giri al minuto rotore
5™ || Machine code - blades version Blades for lawn mower Rotor revolutions per minute
& || Maschinencode - Messer Version Messer fiir Rasenmaher 10°%) Rotorumdrehungen pro Minute
Direzione di lavoro macchina (ddigo maquina - version cuchillas Cuchillos de siega Revoluciones por minuto rotor
- Working direction machine (ode machine - version couteaux 4 Couteaux de tonte Vitesse du rotor
W Maschinenarbeitstichtung
Direccidn trabajo maquina Codice macchina a mazze Coltelli per trincia Giri al minuto rotore
= Sens de travail de la machine # Machine code - hammers version Blades for mulcher Rotor revolutions per minute
Maschinencode - Hammer Version h Messer fiir Mulchgeréte Rotorumdrehungen pro Minute
w ) (ddigo maquina - version martillos ! Cuchillos para trituradoras Revoluciones por minuto rotor
Code machine - version marteaux Couteaux pour broyeurs Vitesse du rotor
. Peso macchina Coltello “arieggiatore” Produzione oraria
: @ Machine weight &l Straight aeration blade Hourly production
ﬂ Gewicht der Maschine Vertikutierer Messer | \ Stiindliche Produktion
Direzione di lavoro macchina Peso de la maquina (uchilla “escarificador” Produccidn horaria
£ Working direction machine Poids de la machine Couteauscarificateur” Rendement horaire
= ﬁ'Maschinenarbeitsrichtung
-‘:- Direccidn trabajo maquina Larghezza di lavoro rasaerba Mazza per trincia Spinta cilindro spaccalegna
Sens de travail de la machine Q Lawmower working width Hammer for mulcher Thrust cylinder log-splitter
< “eo fa." Mbeitsbreite des Rasenmahers . Hammerfiir Mulchgerdte Spaltkraft Holzspaltzylinder
| \ Ancho de trabajo de la segadora o Martillo para trituradora Presion de trabajo cilindro astilladora
Largeur de travail de la tondeuse o Marteau pour broyeur Poussée vérin de fendeuse
E70F B0 Spostamento macchina e , .. larghezzadilavoro - Dente-W Quantita di olio necessaria
|. i J (/&) Lateral side shift ;\ = ?§ Working width e Utensils - W Quantities of oil required
" Seitliche Seitenverschiebung 28 0 AN Mbeitshreite 1‘- 14 Werkzeug - W O 0 I L Bentigte Olmengen
Desplazamiento de la maquina Ancho de trabajo Utensilios - W (antidades de aceite requerida
s Déplacement de la machine Largeur de travail Utensils - W Quantité d'huile nécessaire
Spostamento macchina Potenza @ vite per utensile Larghezza di lavoro
Lateral side shift Power ~ @ screw for tool Working width
Seitliche Seitenverschiebung Leistung <®' 0 Schraube fiir Werkzeug Arbeitsbreite
Desplazamiento de la maquina Potencia 7 { tonillo para herramienta work Ancho de trabajo
Déplacement de la machine Puissance @ vis pour outil Largeur de travail
Spostamento macchina Potenza richiesta motocoltivatore Peso utensile Shraccio massimo utile
% % Lateral side shift Power required two-wheel tractor & Tool weight Maximum boom range
Seitliche Seitenverschiebung Leistungshedarf Einachser Werkzeuggewicht Maximale Auslegerreichweite
i } Desplazamiento de la maquina Potencia requerida motorcultivador Peso de la herramienta Total range » Alcance mdximo del brazo
Déplacement de la machine Puissance requise motorcultivateur Poids de Foutil Portée maximale utile

170 Ingombro macchina in lavoro Potenzarichiesta alla trattrice N Coltelli per biotrituratore Rotazione della testata trinciante
L% Dimensions machine in work Power required from the tractor / Blades for wood chipper Rotation of the mulching head
b + Abmessungen Maschine in Arbeit Bentigte Leistung vom Traktor \ Klingen fiir Holzhécksler Rotation des Mulchkopfes
| Dimensiones de la maquina en trabajo Potencia requerida del tractor N\ X Martillo para biotrituradora Rotacidn del cabezal triturador
Z=-= = Encombrement de la machine au travail Puissance requise du tracteur Marteau pour broyeur de végétaux Rotation de la téte de broyage
17 Ingombro macchina in lavoro Peso escavatore Lama per biotrituratore Pressione olio
%) Dimensions machine in work Excavator weight oS Blades for wood chipper Ol pressure
| | Abmessungen Maschine in Arbeit Baggergewicht © 57 Messerfiir Holzhcksler Oldruck
i . Dimensiones de la maquina en trabajo Peso de [a excavadora / Cuchilla para biotrituradora Presidn del aceite

= Encombrement de [a machine au travail

Poids de la pelle

Lames pour broyeur de végétaux

Pression d'huile

2023 © Marketing ZANON






Lautentico

‘made in ifaly”
per chi ama

la professionalital

Orientata al continuo migliora-
mento ed alla piena soddisfazione
della propria clientela, negli ultimi
anni ZANON ha realizzato una
serie di investimenti nei settori
produttivo, tecnico e commerciale
volti all'ottimizzazione dei proces-
si con impianti di ultimissima ge-
nerazione, innovativi e di recente
installazione.

Abbiamo accolto le pili avanzate
tecnologie produttive con le quali
siamo riusiti a ridurre al minimo
gli sprechi ei difetti di fabbricazio-
ne, migliorando sensibilmente gli
standard qualitativi e conferendo
ai nostri prodotti quel valore ag-
giunto che li contraddistinguono
nel mercato mondiale.

Trattiamo esclusivamente mate-
riali affidabili, certificati, attenta-
mente selezionati presso i migliori
fornitori.

La nostra professionalita trova poi
conferma in tutti i test di qualita
esequiti in azienda prima della
consegna, nell'accurata assistenza
e gestione del servizio post-ven-
dita.

The authentic
‘made in Ifaly” for
those who love
professionalism!

Oriented towards continuous im-
provement and full customer sa-
tisfaction, in recent years ZANON
has made a series of investments
in the production, technical and
commercial sectors aimed at pro-
cess optimization with the latest
generation, innovative and re-
cently installed systems.

We have adopted the most ad-
vanced production technologies
with which we have managed to
reduce waste and manufacturing
defects to a minimum, significant-
ly improving quality standards
and giving our products the added
value that sets them apart on the
world market.

We deal exclusively with reliable,
certified, carefully selected mate-
rials from the best suppliers.

Our professionalism is then con-
firmed in all the quality tests
carried out in the company before
delivery, in the accurate assistance
and after-sales service manage-
ment.

Das authenlische
‘made in lialy” fir alle,
die Professionalita
lieben!

Orientiert an  kontinuierlicher
Verbesserung und voller Kunden-
zufriedenheit, hat ZANON in den
letzten Jahren eine Reihe von
Investitionen im Produktions, te-
chnischen und kommerziellen Be-
reich getdtigt, die auf eine Prozes-
soptimierung mit innovativen und
kiirzlich installierten Systemen der
neuesten Generation abzielen.

Wir haben die fortschrittlichsten
Produktionstechnologien einge-
setzt, mit denen es uns gelungen
ist, Abfall und Herstellungsfehler
auf ein Minimum zu reduzieren,
die Qualitdtsstandards deutlich zu
verbessern und unseren Produkten
den Mehrwert zu verleihen, der sie
auf dem Weltmarkt auszeichnet.

Wir handeln ausschlieBlich mit
zuverldssigen, zertifizierten, sor-
gféltig ausgewahlten Materialien
von den besten Lieferanten.

Unsere Professionalitdt wird dann
in allen im Unternehmen vor der
Auslieferung durchgefiihrten Quali-
tatstests, in der sorgfaltigen Betreu-
ung und im Kundendienstmanage-
ment bestatigt.

IEl sutentico

‘hecho en Ifalia”
para los amantes de
la profesionalidad!

Orientada hacia la mejora conti-
nuay la plena satisfaccion de los
clientes, ZANON ha realizado una
serie de inversiones en los sectores
productivos, técnicos y comercia-
les, para la optimizacion de los
procesos, contando con sistemas
de Gltima generacin, innovado-
res y de reciente instalacin.

Hemos adoptado las tecnologias
de produccin més avanzadas, lo
que nos ha permitido optimizar la
produccion, garantizar un elevado
nivel de calidad cumplimentando
los estindares de calidad mds
rigurosos a nivel mundial lo que
facilita la competitividad de nue-
stros productos a nivel mundial.

Tratamos (nica y exclusivamente
materiales fiables, certificados, cu-
idadosamente seleccionados entre
los mejores proveedores.

Nuestra profesionalidad encuen-
tra una confirmacién adicional
en los test de calidad realizados
antes de la entrega, asi comoen la
cuidadosa asistencia y gestion del
servicio posventa.

Lauthenlique
‘made in Ialy” pour
ceux qui aiment le
professionnalismel

Orientée vers I'amélioration con-
tinue et la pleine satisfaction de
ses clients, ZANON a réalisé ces
derniéres années une série din-
vestissements dans les secteurs
de la production, technique et
commercial visant a optimiser les
processus avec des systémes de
derniére génération, innovants et
récemment installés.

Nous avons mis en ceuvre les te-
chnologies de production les plus
avancées avec lesquelles nous
avons été en mesure de minimi-
ser les déchets et les défauts de
fabrication, en améliorant consi-
dérablement les normes de qua-
lité et en donnant a nos produits
la valeur ajoutée qui les distingue
sur le marché mondial.

Nous ne travaillons qu‘avec des
matériaux fiables et certifiés, soi-
gneusement sélectionnés parmi
les meilleurs fournisseurs.

Notre professionnalisme est ensu-
ite confirmé dans tous les tests de
qualité effectués dans l'entreprise
avant la livraison, dans I'assistance
attentive et la gestion du service
aprés-vente.

2023 © Marketing ZANON



[

f
&

|

L

Equilibratura dei
rolori: perche e
imporfante?

Dove si trovano parti in rotazione,
anche un lieve squilibrio puo por-
tare ad elevate vibrazioni e a gravi
danni dei componenti.

Alla lunga, questa vibrazione puo
portare alla rottura dei rotori.

Per questo motivo eseguiamo
quotidianamente I'equilibratura
dinamica di tutti i rotori delle no-
stre trincia, finalizzata a rimuo-
vere ogni vibrazione, ridurre la
rumorosita, i consumi energetici
e permettere al rotore un lavoro
lineare.

Lequilibratura dei rotori & quindi
molto importante, poiché ne va
della qualita e della durata opera-
tiva della macchina, nonché della
sicurezza dell'operatore.

=l

AT

2023 © Marketing ZANON

Rotor balancing:
why is it
important?

Where rotating parts are found,
even a slightimbalance can lead
to high vibrations and serious
damage to the components.

In the long run, this vibration
can lead to rotor failure.

For this reason we perform daily
dynamic balancing of all rotors
of our mulchers, aimed at re-
moving all vibrations, reducing
noise, energy consumption and
allowing the rotor to work line-
arly.

The balancing of the rotors is
therefore very important, as it
affects the quality and opera-
ting life of the machine, as well
as the safety of the operator.

Rolorauswuchlen:
Warum ist es
wichfig?

Wo sich rotierende Teile befin-
den, kann schon eine geringe
Unwucht zu hohen Vibrationen
und schwerwiegenden Schaden
an den Komponenten fiihren.
Auf lange Sicht kdnnen diese Vi-
brationen zum Ausfall des Rotors
fiihren. Aus diesem Grund fiihren
wir taglich ein dynamisches Au-
swuchten aller Rotoren unserer
Mulchgerate durch, mit dem Ziel,
alleVibrationen zu beseitigen, den
Larm und Energieverbrauch zu re-
duzieren und den Rotor linear ar-
beiten zu lassen. Das Auswuchten
der Rotoren ist daher sehr wichtig,
da es sich auf die Qualitat und
Lebensdauer der Maschine sowie
auf die Sicherheit des Bedieners
auswirkt.

@zanon

ORIGINAL

© RO/ | wmoenmay | zanon.it

Equilibrado del
rotor: éporgue es
imporfante?

Donde se encuentran partes en
rotacion, a las velocidades a la que
giran los rotores, un desequilibrio
leve puede generar una alta vi-
bracién, generando dafios a los
componentes de la maquina, por
ejemplo, grietas en soldadura,
rotura de rodamientos, etc.

Por el motivo arriba menciona-
do es que nuestros rotores estdn
equilibrados con la mds extrema
precision posible, lo que se traduce
en una mayor vida dtil de los ele-
mentos en movimiento, como son
los rodamientos. El equilibrado del
rotor, es sumamente importante,
deberia de ser efectuado a cada
cambio de juego de martillos, lo
que garantiza una vida prolonga-
da del equipo en cuestion.

Equilibrage du rotor:
pourquoi est-ce
imporfant?

La ot il y a des piéces en rotation,
méme un léger déséquilibre peut
entrainer des vibrations élev-
ées et de graves dommages aux
composants. A long terme, cette
vibration peut conduire a la casse
des rotors.

Pour cette raison, nous effectuons
un équilibrage dynamique sy-
stématique de tous les rotors de
nos broyeurs, visant ainsi a élimin-
er toute vibration, réduire le bruit,
la consommation d'énergie et per-
mettre au rotor de fonctionner de
maniére fluide.

Léquilibrage des rotors est donc
trés important, car il affecte la
qualité et la durée de vie de la
machine, ainsi que la sécurité de
[opérateur »




zononj TRATTAMENTI ANTICORROSIVI TRATAMIENTOS ANTICORROSIVOS

ANTICORROSIVE TREATMENTS TRAITEMENTS ANTICORROSIFS
Ben | weiiy | zanonit  KORROSIONSSCHUTZMASSNAHMEN

Processo: Process: Verfahren: Proceso: Traiter:

SABBIATURA + SANDBLASTING + SANDSTRAHLEN + CHORRO DE ARENA + SABLAGE +

VERNICIATURA A POLVERE POWDER COATING PULVERBESCHICHTUNG RECUBRIMIENTO EN POLVO EREVETEMENT EN POUDRE
Sabbiatura: Sa2" Sandblasting: Sa2"? Sandstrahlen: Sa2" Chorro de arena: Sa2" Sablage: Sa2"

Finitura: in polvere poliestere ACE  Finish: high durability ACE Fertigstellung: ACE-Polyesterpulver  Acabado: polvo de poliéster ACE  Fipition: poudre de polyester ACE
alta durabilita polyester powder mit hoher Strapazierfahigkeit de alta durabilidad haute durabilité
Polimerizzazione: Polymerization: Polymerisation: Polimerizacion: Polymérisation:

a180° per 20 at 180° for 20 bei 180° fiir 20° 180 por 20 2180° pendant 20

Spessore finale secco: Thickness final dry: Dicke Endtrocknung: Espesor final seco: Epaisseur finale 2 sec:

60-80 um 60-80 um 60-80 um 60-80 um 60-80 m

Colore: giallo, blu e varie Color: yellow, blue and various Farbe: gelb, blau und verschiedene  Color: amarillo, azul y varios Couleur: jaune, bleu et diverses
colorazioni speciali special colors Sonderfarben colores especiales couleurs spéciales

Classe di corrosivita UNIEN ISO  Corrosivity class UNI EN ISO Korrosivitdtsklasse UNIEN IS0 Clase de corrosividad UNI EN Classe de corrosivité UNI EN ISO
12944: C3-High 12944: C3-High 12944: C3-Hoch IS0 12944: C3-Alta 12944: C3-High

Resistenza in nebbia salina IS0 Salt spray resistance 1S0 9227 - Besténdigkeit gegen Resistencia a la niebla salina Résistance au brouillard salin
9227 - ASTM B117: ASTM B11T: Salzspriihnebel 1S0 9227 - IS0 9227 - ASTM B117: 1S0 9227 - ASTM B117:

500 ore 500 hours ASTM B117: 500 Stunden 500 horas 500 heures

Certified Coating Quality by
LOCCRRARTO

P L g et g

Superficie verniciata blu
Blue painted surface

Blau lackierte Fldche
Superficie pintada de azul
Surface peinte en bleu

h-]
Lamiera grezza Lamiera sabbiata
Raw sheet metal Sandblasted sheet
Rohes Metallblech Sandgestrahltes Blech
(hapa en bruto (hapa arenada
Tole brute Tole sablée

Superficie verniciata giallo
Yellow painted surface

Gelb lackierte Fldche
Superficie pintada de amarillo
Surface peinte en jaune

10 2023 © Marketing ZANON



@zanon

ORIGINAL

©R@M@ | woenmay | zanon.it

Processo:

SABBIATURA +
CATAFORESI +
VERNICIATURA A POLVERE

TRATTAMENTI ANTICORROSIVI
ANTICORROSIVE TREATMENTS
KORROSIONSSCHUTZMASSNAHMEN

TRATAMIENTOS ANTICORROSIVOS
TRAITEMENTS ANTICORROSIFS

Process:

SANDBLASTING +
CATAPHORESIS +
POWDER COATING

Verfahren:
SANDSTRAHLEN +
KATAPHORESE +
PULVERBESCHICHTUNG

Proceso:

CHORRO DE ARENA +
CATAFORESIS +
RECUBRIMIENTO EN POLVO

Traiter:

SABLAGE +
CATAPHORESE +
REVETEMENT EN POUDRE

Sahbbiatura: Sa2"”

Fosfatazione ai sali di zinco
1S09717

Fondo cataforesi epossidica
POWERCRON® 6000HE

Spessore fondo cataforesi:

20 um

Finitura: in polvere poliestere ACE
alta durabilita

Polimerizzazione:
a180° per 20’

Spessore finale secco:
80-120 um

Colore: giallo, blu ¢ varie
colorazioni speciali

Classe di corrosivita UNI EN ISO
12944: C5-Medium

Resistenza in nebbia salina 1SO
9227 - ASTM B117:
superiore a 1.000 ore

Lamiera grezza
Raw sheet metal
Rohes Metallblech
(hapa en bruto
Tole brute

Sandblasting: Sa2"?
1S09717
zinc salts phosphating

POWERCRON® 6000HE epoxy
cataphoresis primer

Cataphoresis bottom thickness:

20 um

Finish: high durability ACE
polyester powder
Polymerization:

at 180° for 20°

Thickness final dry:

80-120 um

Color: yellow, blue and various
special colors

Corrosivity class UNI EN 1SO
12944: C5-Medium

Salt spray resistance 1S0 9227 -

ASTM B117:
more than 1,000 hours

Sandstrahlen: Sa2'?

1S09717

Zinksalze Phosphatierung
POWERCRON® 6000HE Epoxid-
Kataphorese-Grundierung
Dicke des Kataphoresebodens:
20 um

Fertigstellung: ACE-Polyesterpulver
mit hoher Strapazierfahigkeit
Polymerisation:

bei 180° fiir 20°

Dicke Endtrocknung:

80-120 um

Farbe: gelb, blau und verschiedene
Sonderfarben
Korrosivitatsklasse UNI EN 1SO
12944; C5-Mittel

Besténdigkeit gegen
Salzspriihnebel 1S0 9227 -
ASTM B117:

mehr als 1.000 Stunden

Certified Coating Quality by
ZO0CCRRARTO

FREEFEF ST AL SRR F AT

Lamiera sabbiata
Sandblasted sheet
Sandgestrahltes Blech
(hapa arenada

Tole sablée

Fondo cataforesi
(ataphoresis base
Kataphorese-Basis
Fondo de cataforesis
Fonds de cataphorese

Chorro de arena: Sa2"?

Fosfatacion de sales de zinc
1S09717

Imprimacion de cataforesis
epoxi POWERCRON® 6000HE

Grosor del fondo de cataforesis:

20 um

Acabado: polvo de poliéster ACE
de alta durabilidad
Polimerizacion:

a180° por 20’

Espesor final seco:

80-120 um

Color: amarillo, azul y varios
colores especiales

Clase de corrosividad UNI EN
1S0 12944: C5-Medio

Resistencia a la niebla salina
1S0 9227 - ASTM B117:
mds de 1.000 horas

Sablage: Sa2'”

Phosphatation des sels de zinc
1S09717

Primaire époxyde cataphorése
POWERCRON® 6000HE
Epaisseur du fond de
cataphorese: 20 m

Finition: poudre de polyester ACE
haute durabilité

Polymérisation:

2180° pendant 20’

Epaisseur finale a sec:

80-120 um

Couleur: jaune, bleu et diverses
couleurs spéciales

Classe de corrosivité UNI EN ISO
12944: C5-Medium

Résistance au brouillard salin
1S0 9227 - ASTM B117:
plus de 1000 heures

2023 © Marketing ZANON

Superficie verniciata blu
Blue painted surface

Blau lackierte Fldche
Superficie pintada de azul
Surface peinte en bleu

Superficie verniciata giallo
Yellow painted surface

Gelb lackierte Flache
Superficie pintada de amarillo
Surface peinte en jaune

1



T TS\

ORIGINAL

©R@M@ | woenmay | zanon.it

TRINCIASARMENTI A

COLTELLI PER MOTOCOLTIVATORE
E TRATTORINO

Impiego

Use

Verwendung

Uso

Utilisation

Questo modello & indicato per la trin-
ciatura di erba o residui di potatura,
nelle coltivazioni ortofrutticole, nei
vigneti, nei vivai, e in tutte le pian-
tagioni in genere. Si adatta a qual-
siasi tipo di terreno, pianeggiante o
collinare, e non richiede particolare
manutenzione. Pud essere applicato
a motocoltivatori e trattorini fino a
25 HP di potenza.

<
>
5
®
Z
O
=
=
2

The TSM knife mulcher is ideal for
mulching grass and pruning waste
in fruit and vegetable gardens, vi-
neyards, plant nurseries, and crops in
general. It adapts easily to all kinds
of terrain, flat or sloping, and does
not require any special maintenance.
The TSM mulcher can be mounted on
cultivators and garden tractors of up
to 25HP.

Das TSM Mulchgerdt mit Y-Messern
ist ideal zum Mulchen von Gras und
Schnittresten in Obst- und Gemiiseg-
drten, Weinbergen, Baumschulen und
Nutzpflanzen im Allgemeinen. Es passt
sich leicht an alle Arten von Gelande
an, egal ob flach oder geneigt. Das
TSM Mulchgerét kann auf Einachser
und Gartentraktoren mit bis zu 25 HP
montiert werden.

Este modelo es indicado para la tri-
turacion de hierba y restos de poda,
en cultivos hortofruticolas, vifiedos,
viveros y en todas las plantaciones
en general. Se adapta a cualquier
tipo de suelo, en plano o en colina, y
no requiere un mantenimiento par-
ticular. Puede ser aplicada en moto-
cultivadores y tractores hasta 25 HP
de potencia.

(e modeéle est indiqué pour le broya-
ge d'herbe ou de déchets d'élagage,
dans les cultures maraichéres, les
vignes, les pépiniéres et toutes les
plantations en général. Il sadapte a
tous les types de terrains, plats ou en
pente, et ne demande pas d'entre-
tien particulier. Il peut étre appliqué
sur des motoculteurs et des tracteurs
jusqu'a 25 HP de puissance.

gA
280 mm

@B
60 mm

—
)
o

Type Y

Sistema di taglio elicoidale
He_lical cutting system
MTC min I Mmax gfslgyg(()jre corte helicoidal
10mm I 1100 mm Systéme de coupe hélicoidal
— N
voo | IS | I -5 e A
mod. cod. dx cod. sx cm HP rpm/min  nr (type) cm kg nr euro
TSM 600 1002050 (ant) | 1002052 (ant) 62 7-11 1800/1000 1 (BX36'2) 96x96x40 | 88 18 1.970,00
TSM 900 1002051 (@ant) | 1002053 (ant. 92 12-18 | 800/1000 | 2 (BX36 '2) 126x96x40 104 | 28 2.070,00
TSM 1100 | 1002264 (ant) | 1002265 (ant) 110 14-25 1 800/1000 | 2 (BX 36 2) | 144x96x40 | 120 | 34 2.260,00
Versione anteriore - Front version - Front-Version - Version frontal - Version avant
mod. cod. dx cod. sx cm HP rpm/min  nr (type) cm kg nr euro
TSM600 | 1002048 post) | 1002054 post) 62 | 7-11 | 800/1000 1(BX36%) 96x96x40 88 & 18 | 1.970,00
TSM 900 | 1002049 post) | 1002055 posty = 92 | 12-18  800/1000| 2 (BX36%) 126x96x40 104 28 |  2.070,00
TSM 1100 | 1002266 (ost) | 1002267 ost) | 110 | 14-25 800/1000 2 (BX36 %)  144x96x40 | 120 = 34 | 2.260,00

Versione posteriore - Rear version - Hintere-Version - Versidn trasera - Version arriére

Per Ia TSM da applicare al motocolti-

vatore specificare il modello. fo a cultivator, please state the model.

Di serie Standard equipment

Serienmassig

If the TSM mulcher is to be attached Bei den TSM-Versionen fiir Anbau an  Para las trituradora de sarmientos Pour les broyeur a fléaux TSM a ap-
Einacérsschlepper bitte das Modell
angeben.

TSM para motocultivador especificar  pliquer au motoculteur, préciser le
el modelo. modéle.

Estandar De série

« Rotore con sistema di taglio » Rotor with helical cutting system

« Spiralrotor

+ Rotor con sistema de corte helicoidal ~ « Rotor avec systéme de coupe

hélicoidal

elicoidale S « Steel knives secured by self-
+ Coltelli in acciaio fissati con viti locking bolts
autobloccanti

« Trasmissione a cinghie trapezoidali
con tendicinghia regolabile

+ Attacco al motocoltivatore
snodabile e registrabile con ruota
libera e bullone di sicurezza

« Ruote anteriori registrabili

« Gomma di protezione

12

« V-belt drive with tension
adjustment

« Adjustable, pivoting cultivator
attachment with freewheel and
safety bolt

+ Adjustable front wheels
« Protection rubber

Eventuale "RICHIESTA DI PRIMO AVVIAMENTO?” vedere istruzioni nelle ultime pagine

« Keilriemnantrieb mit einstell-
barem Riemensapanner

« Verstellberer GelenkanschluB®
an die Motorhackmaschine, mit
Freilauf und Sicherheitsschraube

« Stahlmesser, mit selbstsi-
chernden Schrauben befestigt

« 2einstellbare Vorderrader
« Heck- und Frontschutzgummi

+ Cuchillas de acero fijadas con
tomillos de sequridad

+ Transmision por correas
trapezoidales con tensor de correa
requlable

« Enganche al motocultivador
articulado y ajustable con rueda
libre y perno de sequridad

+ Ruedas delanteras regulables

+ Proteccion de goma

+ Fléaux en acier fixés par des vis
autobloguantes

+ Transmission a courroies trapézoidales
avec tendeur de courroie réglable

+ Raccord au motoculteur articulé et
réglable avec roue libre et boulon de
cisaillement

« Roues antérieures réglables

+ Protection en caoutchouc

MACCHINE AGRICOLE / AGRICULTURAL MACHINERY 2023 © Marketing ZANON



TSM MULCHER FOR TWO-WHEEL TRACTORS AND GARDEN TRACTORS

TSM MULCHGERAT FUR KLEINTRAKTOREN UND EINACHSER zonanj

TSM | TRITURADORA DE SARMIENTOS PARA MOTOCULTIVADOR Y TRACTOR
TSM | BROYEUR A FLEAUX POUR MOTOCULTER ET MICRO-TRACTEURS nem | x5y | zanon.it

&

o

Sistema di taglio elicoidale
Helical cutting system
Spiralrotor

Sistema de corte helicoidal
Systéme de coupe hélicoidal

%

[
i,

<
=
S
®
Z
O
=
=
2

f
{ oA /
ﬂ?l_f 280 mm |
A B [
P | @B I
4 i 60 mm I x|
4
2 ! Hir
Type Y H = 241 mm TRQCTDR

moD [ 4T B @ | g? @) <€

mod. cod. dx / sx cm HP rpm/min type nr (type) cm kg nr euro
TSM900T @ 1002260/ 61 92 12-18 | 800/1000 T-20 2 (BX361'2)  106x88x69 | 110 28 2.260,00
TSM1100T 1002262/ 63 110 14-25 | 800/1000 T-20 2 (BX36')  125x83x69 | 125 34 2.320,00

Versione per trattore - Tractor version - Traktorversion - Version tractor - Version tracteur

Per la TSM da trattorino specificare il  If the TSM mulcher is to be attached ~Bei den TSM-Versionen fiir Kleintra- Para las frituradora de sarmientos Pour les broyeur a fléaux TSM de-

verso di rotazione della PDF. fo a garden tractor, please state the kioren bitte den Drehsinn der Zapfwel-  TSM para tractor especificar el senti- ~ stinés a un fracteur, préciser le sens
direction of rotation of the PTO. le angeben. do de rofacion de la Toma de Fuerza.  de rofation de la PDF.

cod. Ricambi Spare parts Ersatzteile Recambios Piéces de rechange
5354001  (inghia BX-36%4 (ug belt BX-36% Keilriemen BX-36%2 (orrea BX-36%2 Courroie BX-36%
5315007 Vite M10 per utensile M10 screw for tool M10 Schraube fiir Werkzeug Torillo M10 para herramienta Vis M10 pour outil
5323015 DadoM10 per utensile M10 nut for tool M10 Mutter iir Werkzeug Tuerca M10 para hemamienta Ecrou M10 pour outil
3350012 (oltello"Y" Y blade Y Messer (uchila"Y" (outeau"Y"
5130018  (ardanoT-20 JointT-20 Gelenkwelle T-20 (ardanT-20 (ardanT-20
2020023 Scatola trasmissione dx Gear box rh Getriebe R (aja de engranajes dcha Boitier de transmission droite
2020026 Scatola trasmissione sx Gear box If Getriebe L (aja de engranajes izg. Boitier de transmission gauche
5400012 Protez. ant.in gomma mod.600 Front protection mod.600 Frontschutz mod.600 Proteccion frontal en goma mod.600 Protection arriére mod.600
5400013 Protez. ant.in gomma mod.900 Front protection mod.900 Frontschutz mod.900 Proteccion frontal en gomamod 900 Protection arriére mod 900
5400210 Protez. ant.in gomma mod.1100 Front protection mod.1100 Frontschutz mod.1100 Proteccion frontal en gomamod.1100. Protection arriére mod.1100

™ Attacco PD.F. PT0. Attachment Anschluss Acoplamiento T.D.F. en fundicidn Attelage de PD.F. en fonte
(**) Bussola innesto PD.F. PT.0. Engagement bushing Kompa das propfen (asquillo acoplamienti TDF. Bague abre denclenchement PD.F

(*) (**) codici variabili a seconda del modello | varying codes according to the model | Unterschiedliche Codes je nach modell | cédigos varables seqtin el modelo | codes variables d'aprés le modéle

Coltelli in acciaio
Steel blades
Stahlmesser
Cuchillas de acero
Couteaux en acier

MACCHINE AGRICOLE / AGRICULTURAL MACHINERY 2023 © Marketing ZANON Eventuale "RICHIESTA DI PRIMO AVVIAMENTO” vedere istruzioni nelle ultime pagine | 13



(Z 1T TSM OFF-ROAD

ORIGINAL
MADE IN ITALY
—

Onom |

| zanon.it

a
<
Q
ac
LL
LL
©)
2
[

Impiego

Use

Verwendung

TRINCIASARMENTI
PER QUAD RIDER E ATV

Uso

Utilisation

La nuova trinciaerba-arieggiatore
polivalente puo essere impiegata per
lavori di trinciatura di erba e arbusti
0, pill semplicemente, per arieggiare
il terreno e consentire cosi un‘ade-
guata manutenzione del manto
erhoso.

POWERED by

NDA

POSEFMED By

WG

This new, multi-purpose mulcher
and aerator can be used for mulching
grass and shrubs or simply to aerate
the soil and help maintain a healthy
lawn.

Das TSM 0Off-Road Mulchgerét kann
zum Mulchen von Gras und Stréuc-
hern oder einfach zur Beliiftung des
Bodens und zur Erhaltung eines ge-
sunden Rasens eingesetzt werden.

La nueva trituradora de hierba-esca-
rificadora polivalente puede emple-
arse para labores de trituracion de
hierba y arbustos o, sencillamente,
para oxigenar el suelo y permitir su
adecuado mantenimiento del cés-

ped.

Le nouveau broyeur-aérateur poly-
valent peut étre utilisé pour le
broyage d'herbe et darbustes ou,
plus simplement, pour aérer le sol et
permettre ainsi un entretien adéq-
uat du gazon.

Arresto d’emergenza
Emergency stop
Nothalt

Parada de emergencia
Arrét d’urgence

Coltelli in acciaio

Steel blades
Stahlmesser
Cuchillas de acero
Couteaux en acier
MOD - 7O i €
L " 1 W]
mod. cod. HP nr (type) cm kg euro
TSM OFF-ROAD 1000 1002623 13 (HONDA 6X 390) 2 (AX 37) 155%89x 75 155 4.280,00
TSM OFF-ROAD 1250 1002624 16 (VANGUARD GROSS) 2 (AX37) 180x88x86 170 5.260,00
E ideata per 'applicazione posteriore It is designed to be towed behind a  DasTSM Off-Road Mulchgertist dafiirau-  Ha sido disefiada para ser montada Il est congu pour 'application arriére
su QUAD, Rider e Atv. quad, ride-on garden tractor or ATV.  sqelegt, hinter einem Quad, Gartentraktor ~ detras de QUAD, Tractores compactos ~ sur quad, tondeuse frontale et VTT.

Grazie ad un semplice “manettino” &
possibile regolare |'altezza di taglio.
E possibile utilizzarla in spazi pubbli-
@, come prati e aree sportive, grazie
alle dotazioni antinfortunistiche del-
le quali @ munito.

Nota: Non puo essere trainata su
strada.

Di serie

Cutting height can be adjusted ea-
sily by means of a handle.

Various safety devices allow this
mulcher to be used in public areas
like parks and sports grounds.

Note: This product cannot be
towed on a public road.

Standard equipment

oder ATV gezogen zu werden. Die Schnit-
thohe dsst sich mit einem Handgriff leicht
einstellen. Verschiedene Sicherheitsvor-
richtungen ermdglichen den Einsatz die-
ses Mulchgerdts in ffentlichen Bereichen
wie Parks und Sportplétzen.

Hinweis: Dieses Produkt kann nicht
auf einer dffentlichen StraBe gezo-
genwerden,

Serienmassig

y Cuatrimotos.

Gracias a una “palanca” es posible
reqular la altura de corte.

Es posible utilizarla en espacios
plblicos, como prados y dreas de-
portivas, gracias a los equipos de
sequridad que monta.

Nota: No puede ser remolcada
porlavia publica.

Estandar

Une simple manette permet de rég-
ler Ia hauteur de coupe. Ce broyeur
peut étre utilisé dans les espaces
publics, tels que les pelouses des
parcs et zones sportives, grace aux
équipements de protection contre
les accidents dont il est équipé.

Note: Il ne peut pas étre trainé
pour la circulation sur route.

De série

+ Ratore con sistema di taglio
elicoidale

+ Tendicinghia registrabile

« Frizione centrifuga

+ Autostop in caso di emergenza al
posto di quida

« Gancio traino a standard europeo

« Gomma di protezione

« Protezioni antinfortunistiche
conformi alla normativa CE

14

« Rotor with helical cutting system
« Adjustable belt tensioner
« Centrifugal clutch

+ Automatic emergency stop
accessible from driving position

- European standard towing hitch
+ Protection rubber

« Protective equipment as per EC
safety rules

Eventuale "RICHIESTA DI PRIMO AVVIAMENTO?” vedere istruzioni nelle ultime pagine

« Spiralrotor
« Einstellbarer Riemenspanner
« Fliehkraftkupplung

« “Trampen”im Notfall mit einer
Fahrt

« Europdische Norm
Anhangekupplung

+ Heck- und Frontschutzgummi
« Unfallschutz nach EU-Vorschriften

+ Rator con sistema de corte
helicoidal

« Tensor de correa ajustable

- Embrague centrifugo

+ Parada automdtica en caso de
emergencia en el puesto de
conduccion

« Gancho de remolque segin
estdndar europeo

« Proteccion de goma

+ Protecciones de seguridad de
acuerdo con la norma CE

+ Rotor avec systéme de coupe
hélicoidal

« Tendeur de courroie réglable

« Embrayage centrifuge

+ Arrét automatique en cas
d'urgence au poste de conduite

« (rochet d'attelage aux normes
européennes

« Protection en caoutchouc

+ Protections contre les accidents
aux normes (E

MACCHINE AGRICOLE / AGRICULTURAL MACHINERY 2023 © Marketing ZANON



TSM orr-roAD | MULCHER FOR QUADS, RIDE-ON GARDEN TRACTORS AND ATV

TSM orrroap | MULCHGERATE FUR QUAD, RIDER UND ATV [.’ zoncnj
TSM orr-roaD | TRITURADORA DE SARMIENTOS PARA QUAD, TRACTOR Y CUATRIMOTO
TSM orr-roaD | BROYEUR A FLEAUX POUR MOTOCULTER ET MICRO-TRACTEURS Rem | wSiy | zanon.it
@A q W10 ) q W10 )
315 mm ﬁ @ % Sistema di taglio elicoidale
T e Helical cutting system
7B d.f gpiralrot(ér - a)
istema de corte helicoida
95 mm Type Type J/I Systeme de coupe hélicoidal 6
MOVEMENT MACHINE o
LL
WORKING LL
M D D WIDTH Standard On request O
78"=)N\ &l f
MOD NNl A s
e i 0N ¥ )
: =
mod. Acm Becm Ccm Dcem Ecm mod. cm nr nr
TSM OFF-ROAD 1000 180 |+ 180 | 155 | 35 @ 200 TSM OFF-ROAD 1000 100 40 20
TSM OFF-ROAD 1250 205 180 | 180 | 35 @ 200 TSM OFF-ROAD 1250 125 92 26
cod. Arichiesta On request Auf Anfrage Opcionales Sur demande £
5350141 (oltello"I" vers. “arieggiatore”  Straight aeration " blade Vertikutierer ‘1" Messer Cuchilla“I" vers. “escarificador”  Couteau|" vers. “scarificateur” ‘ 2,20
cod Ricambi Spare parts Ersatzteile Recambios Pieces de rechange
5354077 (inghia AX-37 (ug belt AX-37 Keilriemen AX-37 (orrea AX-37 (ourroie AX-37
5315007 Vite M10 per utensile M10 screw for tool M10 Schraube fiir Werkzeug Tornillo M10 para herramienta Vis M10 pour outil
5323015 Dado M10 per utensile M10 nut for tool M10 Mutter fiir Werkzeug Tuerca M10 para herramienta Ecrou M10 pour outil
5350059  (oltello")" “J"blade )" Messer Cuchilla")" (outeau")”
5023077 Motore HONDA 13 HP Motor HONDA 13 HP Motor HONDA 13 HP Motor HONDA 13 HP Moteur HONDA 13 HP
5023106 Motore VANGUARD GROSS 16 HP Motor VANGUARD GROSS 16 HP Maotor VANGUARD GROSS 16 HP Motor VANGUARD GROSS 16 HP Moteur VANGUARD GROSS 16 HP

Doppia regolazione di taglio
Two cutting setting

Doppel arbeits Einstellung
Double regulacién de corte
Double régulation de coupe

MACCHINE AGRICOLE / AGRICULTURAL MACHINERY 2023 © Marketing ZANON

Eventuale "RICHIESTA DI PRIMO AVVIAMENTO” vedere istruzioni nelle ultime pagine | 15



@zanon §137»

ORIGINAL

©R@M@ | woenmay | zanon.it

Impiego

Use

TRINCIAERBA E SARMENTI
PER TRATTORINI FRONTALI

Verwendung

Uso

Utilisation

Le trincia RYDER sono adattabili
ad una grande varieta di trattorini
frontali (JD, Kubota, Iseki, Gianni
Ferrari,...). Si possono equipaggiare
indifferentemente di coltelli a Y, di
mazze o di coltelli per la versione
arieggiatore.

The RYDER mulcher adapts easily to
a wide range of garden tractors, in-
cluding JD, Kubota, Iseki, Gianni Fer-
rari, and many other makes besides.
The rotor can be fitted with Y blades,
hammers or aerating blades.

Das RYDER Mulchgerdt ldsst sich
problemlos an eine Vielzahl von
Traktoren mit Frontanbau anpassen,
wie John Deere, Kubota, Iseki, Gianni
Ferrari und viele andere mehr. Der
Rotor kann mit Y-Messern, Hamm-
ern oder Beliiftungsmessern ausge-
stattet werden.

La trituradora de hierba RYDER se
adapta facilmente a una enorme
variedad de minitractores fronta-
les, tales como JD, Kubota, Iseki,
Gianni Ferrari y muchos mds. Se
puede equipar con cuchillas en Y,
martillos o cuchillas para escari-
ficar.

Le broyeur RYDER est facilement
adaptable a un grand nombre de
tondeuses frontales, des marques
1D, Kubota, Iseki, Gianni Ferrari ainsi
que de nombreux autres modéles, II
peut étre équipé de fléaux enY, mar-
teaux ou fléaux scarificateurs.

o
L
S
(+ 4

Al < (©)
Moo [IIEIIIINE] e & 5727 & b €
mod. cod. cod. HP  rpm/min type nr (type) cm kg euro
RYDER 1400  Kubota 1002720 | 1002719 | 15-45 | 2000 T-20 4 (BX38) | 160x110x50 | 210 4.820,00
RYDER 1600  Kubota 1002713 | 1002712 | 15-45 @ 2000 T-20 4 (BX38) | 180x110x50 = 250 5.080,00
RYDER 1400 Iseki 1002718 | 1002717 | 15-45 | 2000 T-20 4 (BX37) | 160x110x50 | 210 4.820,00
RYDER 1600 Iseki 1002711 1002710 | 15-45 = 2000 T-20 4 (BX37)  180x110x50 = 250 5.080,00
RYDER 1400 JohnDeere | 1002715 | 1002716 | 15-45 | 2000 T-20 4 (BX37) | 160x110x50 | 210 4.820,00
RYDER 1600 John Deere = 1002709 @ 1002708 | 15-45 | 2000 T-20 4 (BX37)  180x110x50 = 250 5.080,00
RYDER 1400 G.Ferrari | 1002722 | 1002721 | 15-45 @ 2000 T-20 4 (BX36'2) | 160x110x50 | 210 4.820,00
RYDER 1600 G.Ferrari = 1002724 | 1002723 | 15-45 2000 T-20 4 (BX36%) 180x110x50 | 250 5.080,00
RYDER 1400 Shibaura | 1003102 = 1003077 | 15-45 | 2000 T-20 4 (BX37) | 160x110x50 | 210 4.820,00
RYDER 1600 Shibaura = 1003103 | 1003078 | 15-45 2000 T-20 4 (BX37) | 180x110x50 = 250 5.080,00
RYDER 1400  Grillo 1003083 | 1003075 | 15-45 @ 2000 T-20 4 (BX36'%2) | 160x110x50 | 210 4.820,00
RYDER 1600  Grillo 1003084 | 1003076 @ 15-45 = 2000 T-20 4 (BX36%) 180x110x50 | 250 5.080,00

Précisez le modéle de tracteur

Specificare il mod. di trattorino

Specify mod. of garden tractor Modell des Traktors angeben Especificar el modelo de tractor

Regolazione altezza ruota
Height adjustment wheels
Hohenverstellung Rader
Ruedas de ajuste de altura

Molettes de réglage
de la hauteur

Regolazione altezza taglio
Cutting height adjustment
Schnitthohe

Ajuste de altura de corte
Réglage hauteur de coupe

16 | Eventuale "RICHIESTA DI PRIMO AVVIAMENTO” vedere istruzioni nelle ultime pagine MACCHINE AGRICOLE / AGRICULTURAL MACHINERY 2023 © Marketing ZANON



RYDER

FRONT MOWER FOR COMPACT TRACTORS

RYDER | SCHLEGELMULCHER FRONTANBAU FUR RASENTRAKTOR [.’ zonanj
RYDER | TRITURADORA DE HIERBA PARA MINITRACTORES FRONTALES
RYDER | BROYEUR POUR TONDEUSES FRONTALES @M | woentay | zanon.it
g A 1’ ‘> 1’ ‘> {r
315 mm ﬁ Q i Sistema di taglio elicoidale
i . — Helical cutting system
@B a.’_t"' | Sy Spiralrotor
Sistema de corte helicoidal &
95 mm Type Type RM.81 Systeme de coupe hélicoidal O
MOVEMENT MACHINE WORKING Standard On request
@ T JR——— ;
MOD 278 N L i
mod. cm cm nr nr nr
RYDER 1400 80 80 140 88 44 44
RYDER 1600 90 90 160 100 50 50
Di serie Standard equipment Serienméssig Estandar De série
+ Scatola di trasmissione conruota  « Gearbox with freewheel clutch « Getriebe mit integriertem Freilauf ~ + Caja de engranajes con rueda libre  « Boitier de transmission avec roue
libera PTO 13/8"Z6 PT013/8"26 P10 13/8"26 TDF 13/8"26 libre PDF 13/8"Z6
+ (ardano « PTO drive shaft + Gelenkwelle » Transmisi6n cardanica « Cardan
+ Kit ruote anteriori in gomma « Front pivoting rubber wheels kit~ + Satz schwenkbare Gummirader g:)t rg: fgmggggntera& en « Kit oues antérieures pivotantes
ivottanti . b bl . vorne ) tch
p . o Rotor with helical cutting system Soialrotor . Rotor con sistema de corte €n caoutd 0“(\
+ Rotore con sistema di taglio . 2onqint p " « Rotor avec systéme de coune
> 3-point linkage fixed helicoidal 010r QVECsy p
elicoidale ) + Anbaubock fest . hélicoidal
. Castello fisso + Corner reinforcement for + Eckenverstirkuna fir + Arco de tercer punto fijo o
aste ‘ shredding material Zerkleinerungsm%terial + Rompedor angular - Chassis fixe
+ Angolare rompitore « Fixed skids  Patines de apoyo fijos « Barre brisante

« Slitte d'appoggio fisse
+ Pattino slitta in lamiera antiusura
+ Tendicinghia registrahile

+ Rullo ozioso posteriore regolabile
in altezza (114 mm)

» Raschiafango per pulizia rullo
0Zi0s0

« Scarico anteriore rullo 0zioso

+ Protezione anteriore in gomma
« Protezione posteriore in gomma
+ Protezioni antinfortunistiche

» Skids protections in anti-wearing
plate

« Belt adjuster

« Rear levelling roller height
adjustable (114 mm)

+ Scraper for rear levelling roller

« Discharge of the material over the
levelling roller

« Front protection with rubber
« Rear protection with rubber
« Protective equipment as per EC

« Stiitzkufen fest

« VerschlieBschutzplatten fiir
Stiitzkufen

« Riemenspannung

Hintere Stiitzwalze
hohenverstellbar (114 mm)

Walzenabstreifer

- Entladung des Materials iiber die
Walze

« Frontschutz mit Gummileiste
« Hinterer Gummischutz
« Unfallschutz nach EU-Vorschriften

« Rodillo nivelador trasero (114
« Limpiador montado en el rodillo
- Descarga anterior al rodillo

« Proteccion frontal en goma
« Proteccidn posterior en goma
« Protecciones de sequridad de

Suplemento patin en acero anti
desgaste

Tensor de correas requlable

« Patins d'appui fixes
« Plaques anti-usure
« Tendeur de courroie réglable

« Rouleau d'appui arriére réglable
en hauteur (114 mm)

« Racleur pour le rouleau d'appui

« Ejection devant le rouleau d'appui
« Protection avant en caoutchouc

« Protection arriére en caoutchouc
« Protections contre les accidents

mm), con requlacion en altura
nivelador trasero

nivelador

conformi alla normativa CE safety rules acuerdo con la norma CE aux normes CE
cod. Arichiesta On request Auf Anfrage Opcionales Sur demande £
5350141 (oltello”l" vers. “arieggiatore”  Straight aeration ‘" blade VertikutiererI" Messer Cuchilla“I" vers."escarificador” ~ Couteau|" vers. "scarificateur” 2,20
5223355  Lamieraantiusuramod. 1400 Wear plate mod. 1400 Verschleissplatte mod. 1400 Placa anti desgaste mod. 1400 Plaque d'usure mod. 1400 150,00
5223356 Lamieraantiusuramod. 1600 Wear plate mod. 1600 Verschleissplatte mod. 1600 Placa anti desgaste mod. 1600 Plaque d'usure mod. 1600 160,00
cod. Ricambi Spare parts Ersatzteile Recambios Pieces de rechange
5354001 (inghia BX 36% (ug belt BX 36/ Keilriemen BX 367 (orrea BX 36% Courroie BX 36%
5354080  (inghiaBX 37 (ug beltBX37 Keilriemen BX 37 (orrea BX37 Courroie BX 37
5354017 (inghia BX 38 (ugheltBX 38 Keilriemen BX 38 (orrea BX 38 (ourroie BX 38
5315007 Vite M10 per utensile M10 screw for tool M10 Schraube fiir Werkzeug Tornillo M10 para herramienta Vis M10 pour outil
5323015 Dado M10 per utensile M10 nut for tool M10 Mutter fiir Werkzeug Tuerca M10 para herramienta Ecrou M10 pour outil
5350114 MazzaRM.81 Hammer RM.81 Hammer RM.81 Martillo RM.81 Marteau RM.81
5350059  (oltello”)" “J"blade “J" Messer Cuchilla")” (outeau")”

MACCHINE AGRICOLE / AGRICULTURAL MACHINERY 2023 © Marketing ZANON

Eventuale "RICHIESTA DI PRIMO AVVIAMENTO” vedere istruzioni nelle ultime pagine

17



*4'49] 38 TRINCIAERBA E SARMENT!
TRACTOR PER TRATTORINI FRONTALI

@zanon

ORIGINAL

el £10in] | MADE IN ITALY | zanon.it

Attacco a 3 punti cat. |
3-point linkage cat. |
Dreipunktanbaubock Kat. |
Enganche de 3 puntos cat. |
Attelage a 3 points cat. |

RYDER TRACTOR

Attacco a 3 punti cat. 0 (attacco rapido a triangolo)
3-point linkage cat. 0(qutck triangle connection)
Dreipunktanbaubock Kat. 0 (Kuppeldreieck)
Enganche de 3 puntos cat. 0 (conexion rapida)
Attelage a 3 points cat. 0 (traingle a connexion rapide)

— IR
MOD ML) S e N B €
mod. cat. cod. cod. HP rpm  dx/sx type nr (type) cm kg euro
RYDER TRACTOR 1400 0 1002790 | 30-40 & 1000 | dx T-20 (BX37) | 160x80x64 & 260 4.790,00
RYDER TRACTOR 1400 0 1002791 | 30-40 = 1000 @ sx T-20 (BX37) | 160x80x64 | 260 4.790,00
RYDER TRACTOR 1400 0 1002792 | 30-40 & 2000 | dx T-20 (BX36%2) | 160x80x64 & 260 4.790,00
RYDER TRACTOR 1400 | 0 1002793 | 30-40 | 2000 @ sx T-20 (BX36 ') | 160x80x64 = 260 4.790,00
RYDER TRACTOR 1400 = 1 1002802 | 30-40 | 1000 | dx T-20 (BX37) | 160x80x64 & 260 5.050,00
RYDER TRACTOR 1400 1 1002803 | 30-40 = 1000 @ sx T-20 (BX37) | 160x80x64 | 260 5.050,00
RYDER TRACTOR 1400 = 1 1002804 | 30-40 & 2000 | dx T-20 (BX36 %) | 160x80x64 = 260 5.050,00
RYDER TRACTOR 1400 1 1002805 | 30-40 | 2000 | sx T-20 (BX36 ") | 160x80x64 = 260 5.050,00
RYDER TRACTOR 1600 0 1002796 | 30-40 & 1000 | dx T-20 (BX37) | 180x80x64 = 290 4.790,00
RYDER TRACTOR 1600 0 1002797 | 30-40 | 1000 | sx T-20 (BX37) | 180x80x64 | 290 4.790,00
RYDER TRACTOR 1600 | 0 1002798 | 30-40 = 2000 | dx T-20 (BX36 %) | 180x80x64 = 290 4.790,00
RYDER TRACTOR 1600 0 - 1002799 | 30-40 | 2000 @ sx T-20 (BX 36 '%) | 180x80x64 = 290 4.790,00
RYDER TRACTOR 1600 | 1 1002807 -- 30-40 | 1000 | dx T-20 (BX37) | 180x80x64 = 290 5.050,00
RYDER TRACTOR 1600 1 - 1002808 | 30-40 1000 | dx T-20 (BX37) | 180x80x64 | 290 5.050,00
RYDER TRACTOR 1600 = 1 1002809 | 30-40 | 1000 | sx T-20 (BX37) | 180x80x64 & 290 5.050,00
RYDER TRACTOR 1600 1 1002810 | 30-40 2000 | dx T-20 (BX36 ') | 180x80x64 = 290 5.050,00
RYDER TRACTOR 1600 = 1 - 1002811 | 30-40 | 2000 | sx T-20 (BX36 %) | 180x80x64 = 290 5.050,00
RYDER TRACTOR 1600 | 1 | 1002854 - 30-40 | 2000 @ sx T-20 (BX36 ') | 180x80x64 = 290 5.050,00
All'ordine specificare sempre: To order, always specify: Bestellen sie immer: Al ordenar, siempre especifique: Pour commander specmez toujours:
z(:at.(lﬂ_ﬁ/-ﬁ;}‘: M cat.0 Q j_\ —
by 2 & 2000 rpm O Q
CAT. ATTACHMENT TOOLS RPM PTO ROTATION
18 | Eventuale "RICHIESTA DI PRIMO AVVIAMENTO” vedere istruzioni nelle ultime pagine MACCHINE AGRICOLE / AGRICULTURAL MACHINERY 2023 © Marketing ZANON




RYDER | FRONT MOWER FOR FRONT TRACTORS .
TRACTOR | SCHLEGELMULCHER FRONTANBAU FUR TRAKTOR zonanj
RYDER | DESBROZADORA PARA LOS TRACTORES FRONTALES

TRACTOR | BROYEUR POUR TRACTEURS FRONTALES e | s3W | zanon.it

313 A q i Sistema di taglio elicoidale ‘w
mm -
Re o Helical cutting system A %
7B a.’_*"l | Sy Spiralrotor ‘Eﬁ% ., 6
Sistema de corte helicoidal :
95 mm Type Type RM.81 Systeme de coupe hélicoidal w -
@)
WORKING
MOVEMENT MACHINE WIDTH Standard On request é
@ T . . :
‘ 78" ah ’L A >
AR
NEHEAN (44
mod. cm cm nr nr nr ()]
RYDER TRACTOR 1400 80 80 140 88 44 44 E
RYDER TRACTOR 1600 90 90 160 100 50 50
Di serie Standard equipment Serienmassig Estandar De série

« Pattino slitta in lamiera antiusura
« (ardano

+ Kit ruote anteriori in gomma
pivottanti

+ Rotore con sistema di taglio
elicoidale

+ Tendicinghia registrabile

+ Rullo ozioso posteriore regolabile
in altezza (114 mm)

« Raschiafango per pulizia rullo
0Zi050

« Scarico anteriore rullo ozioso
« Protezione anteriore in gomma

« Skids protections in anti-wearing

plate
« PTO drive shaft

« Front pivoting rubber wheels kit
« Rotor with helical cutting system

« Belt adjuster

« Rear levelling roller height
adjustable (114 mm)

+ Scraper for rear levelling roller

« Discharge of the material over the

levelling roller
« Front protection with rubber

« VerschlieBschutzplatten fiir
Stiitzkufen

« Gelenkwelle

« Satz schwenkbare Gummirdder
vorne

« Spiralrotor
+ Riemenspannung

« Hintere Stiitzwalze
hohenverstellbar (114 mm)

« Walzenabstreifer

+ Entladung des Materials iiber
dieWalze

« Frontschutz mit Gummileiste

« Suplemento patin en acero anti

desgaste

« Transmision cardanica
« Kit de ruedas delanteras, en

goma, pivotantes

« Rotor con sistema de corte

helicoidal

« Tensor de correas requlable
« Rodillo nivelador trasero (114

mm), con regulacion en altura

« Limpiador montado en el rodillo

nivelador trasero

+ Descarga anterior al rodillo

nivelador

» Proteccién frontal en goma

« Plaques anti-usure pour patins
« (ardan
« Kit roues antérieures pivotantes

en caoutchouc

« Rotor avec systéme de coupe

hélicoidal

« Tendeur de courroie réglable
« Rouleau d'appui arriére réglable

en hauteur (114 mm)
Racleur pour le rouleau d'appui

« Ejection devant le rouleau d‘appui
« Protection antérieures en

caoutchouc

« Protection arriére en caoutchouc
« Protections contre les accidents

« Hinterer Gummischutz
« Unfallschutz nach EU-Vorschriften

« Rear protection with rubber
« Protective equipment as per EC

« Protezione posteriore in gomma
+ Protezioni antinfortunistiche

Proteccion posterior en goma
+ Protecciones de sequridad de

conformi alla normativa CE safety rules acuerdo con la norma CE aux normes CE
cod. Arichiesta On request Auf Anfrage Opcionales Sur demande £
5350141 (oltello"l" vers."arieggiatore”  Straight aeration“"blade VertikutiererI" Messer Cuchilla"" vers."escarificador” ~ Couteaul" vers. "scarificateur” 2,20
5223355  lamieraantiusuramod. 1400 Wear plate mod. 1400 Verschleissplatte mod. 1400 Placa anti desgaste mod. 1400 Plaque d'usure mod. 1400 150,00
5223356 Lamieraantiusuramod. 1600 Wear plate mod. 1600 Verschleissplatte mod. 1600 Placa anti desgaste mod. 1600 Plaque d'usure mod. 1600 160,00
cod. Ricambi Spare parts Ersatzteile Recambios Piéces de rechange
5354001 Cinghia BX 36%- 2000 rpm Cug belt BX 36% - 2000 rpm Keilriemen BX 36% - 2000 rpm (orrea BX 36Y%2- 2000 rpm Courroie BX 36%2 - 2000 rpm
5354080 (Cinghia BX37-1000 rpm Cug beltBX 37- 1000 rpm Keilriemen BX 37 - 1000 rpm (orrea BX 37 - 1000 rpm Courroie BX 37 - 1000 rpm
5315007 Vite M10 per utensile M10 screw for tool M10 Schraube fiir Werkzeug Tornillo M10 para herramienta Vis M10 pour outil
5323015 Dado M10 per utensile M10 nut for tool M10 Mutter fiir Werkzeug Tuerca M10 para herramienta Ecrou M10 pour outil
5350114 MazzaRM.81 Hammer RM.81 Hammer RM.81 Martillo RM.81 Marteau RM.81
5350059  (oltello”)" “|"blade )" Messer Cuchilla")" (outeau")”

Regolazione altezza ruota
Height adjustment wheels
Hohenverstellung Réader
Ruedas de ajuste de altura

Molettes de réglage
de la hauteur

Regolazione altezza taglio
Cutting height adjustment
Schnitthohe

Ajuste de altura de corte
Réglage hauteur de coupe

MACCHINE AGRICOLE / AGRICULTURAL MACHINERY 2023 © Marketing ZANON Eventuale "RICHIESTA DI PRIMO AVVIAMENTO” vedere istruzioni nelle ultime pagine | 19




ZICIE TS

ORIGINAL

©R@M@ | woenmay | zanon.it

TSS

Impiego

Use

TRINCIAERBA
PER PICCOLI TRATTORI

Verwendung

Uso

Utilisation

La trinciaerba TSS & studiata per es-
sere applicata posteriormente all‘at-
tacco a tre punti di trattori a potenza
ridotta (dai 12 ai 30 HP). Garantisce
un taglio perfetto del manto erboso
grazie all'elevato numero di giri del
rotore e alle numerose lame a pa-
letta. Favorisce, inoltre, una perfetta
azione di trinciatura: ottimo risultato
su giardini, prati ed aree urbane.

The TSS mulcher is designed for
mounting on the three point linkage
of low power tractors (12 to 30 HP).
It guarantees perfect grass cutting
thanks to a high rotor speed and a
large number of blades.

Its mulching action proves highly ef-
fective on lawns, parkland and urban
green areas.

Das TSS Mulchegerdt ist fiir den
Heckanbau an Kompakttraktoren
mit niedriger Leistung (12 bis 30
HP) ausgelegt. Ideal fiir den privaten
Gebrauch zur Rasenreinigung. Ga-
rantiert einen perfekten Grasschnitt
dank einer hohen Rotordrehzahl und
einer groBen Anzahl von Hammern.

La trituradora de hierba TSS ha sido
estudiada para ser montada detrds
del enganche de tres puntos de
tractores de baja potencia (de 12 a
30 HP). Por las revoluciones altas del
rotor y las numerosas cuchillas aco-
dadas, garantiza un corte perfecto
del césped. Asimismo, favorece una
perfecta accion de cubricion (“mul-
ching”): un excelente resultado en
jardines, parques y zonas urbanas.

Le broyeur d'herbe TSS est congu
pour étre appliqué a l'arriére a I'at-
telage trois points de tracteurs a
puissance réduite (de 12 a 30 HP). Il
garantit une coupe parfaite du gazon
grace au régime €levé du rotor et aux
nombreux fléaux. Il favorise égalem-
ent une parfaite action de broyage:
excellent résultat dans les jardins, les
pelouses et les espaces verts.

H = 420 mm
mop |llll[L] & 0 | K]
L . O e/ L LY s, "H = m
mod. cod. HP rpm/min type nr (type) cm kg euro
TSS 1000 1002460 12 - 30 540 T-20 2 (BX 39) 113x65x74 105 2.120,00
TSS 1250 1002461 15-30 540 T-20 2 (BX 39) 140x65x74 115 2.260,00
Di serie Standard equipment Serienmissig Estandar De série

« Scatola di trasmissione con ruota
libera PT0 13/8"26

« Rotore con sistema di taglio
elicoidale

« Castello fisso

+ Angolare rompitore

« Slitte d'appoggio fisse

+ Pattino slitta in lamiera antiusura

+ Tendicinghia registrabile

« Rullo ozioso posteriore regolabile
in altezza (114 mm)

« Raschiafango per pulizia rullo
0zioso

« Scarico anteriore rullo ozioso
« Protezione anteriore in gomma

« Protezioni antinfortunistiche
conformi alla normativa CE

20 | Eventuale "RICHIESTA DI PRIMO AVVIAMENTO” vedere istruzioni nelle ultime pagine

« Gearbox with freewheel clutch
P10 13/8"76

« Rotor with helical cutting system

« 3-point linkage fixed

+ Corner reinforcement for
shredding material

+ Fixed skids

« Skids protections in anti-wearing
plate

« Belt adjuster

« Rear levelling roller height
adjustable (114 mm)

+ Scraper for rear levelling roller

+ Discharge of the material over the
levelling roller

« Front protection with rubber

« Protective equipment as per EC
safety rules

« Getriebe mit integriertem Freilauf
PT013/8"16

« Spiralrotor
« Anbaubock fest

« Eckenverstarkung filr
Zerkleinerungsmaterial

« Stiitzkufen fest

« VerschlieBschutzplatten fiir
Stiitzkufen

+ Riemenspannung

« Hintere Stiitzwalze
hdhenverstellbar (114 mm)

« Walzenabstreifer

« Entladung des Materials iiber die
Walze

« Frontschutz mit Gummileiste
« Unfallschutz nach EU-Vorschriften

« (aja de engranajes con rueda libre
TDF13/8"16

+ Rotor con sistema de corte helicoidal

« Arco de tercer punto fijo

« Rompedor angular

« Patines de apoyo fijos

« Suplemento patin en acero anti
desgaste

« Tensor de correas requlable

« Rodillo nivelador trasero (114
mm), con regulacion en altura

« Limpiador montado en el rodillo
nivelador trasero

« Descarga anterior al rodillo
nivelador

+ Proteccion frontal en goma

« Protecciones de sequridad de
acuerdo con la norma CE

« Boitier de transmission avec roue
libre PDF 13/8"76

+ Rotor avec systéme de coupe
hélicoidal

+ (hassis fixe

+ Barre brisante

+ Patins d'appui fixes

« Plaques anti-usure

« Tendeur de courroie réglable

« Rouleau d'appui arriére réglable
en hauteur (114 mm)

« Racleur pour le rouleau d'appui
+ Ejection devant le rouleau d'appui
+ Protection avant en caoutchouc

« Protections contre les accidents
aux normes CE

MACCHINE AGRICOLE / AGRICULTURAL MACHINERY 2023 © Marketing ZANON



TSS MULCHER FOR COMPACT TRACTORS , ~
TSS | SCHLEGELMULCHER FUR KLEINTRAKTOREN [.’Z zonon]
TSS TRITURADORA DE HIERBA PARA TRACTORES PEQUENOS
TSS BROYEUR D'HERBE POUR MICRO-TRACTEURS @M | woentay | zanon.it
1 oA i (m10)
—5 | 280 mm Sistema di taglio elicoidale
Helical cutting system
A _E: 0B " Spiralrotor ﬁ
Sistema de corte helicoidal
1 60 mm Type RM.81 Systeme de coupe hélicoidal Q

MOVEMENT MACHINE WORKING WIDTH Standard
MOD E=i8 AT L
— L
mod. cm cm nr

TSS 1000 99 54 100 20
TSS 1250 72 68 125 26

cod. Arichiesta On request Auf Anfrage Opcionales Sur demande £
5130018  (CardanoT-20 P10 shaftT-20 GelenkwelleT-20 (ardénT-20 (ardanT-20 ‘ 189,00

cod. Ricambi Spare parts Ersatzteile Recambios Piéces de rechange
5354012 (inghiaBX 39 (ug beltBX39 Keilriemen BX 39 (orrea BX39 Courroie BX 39
5315007  Vite M10 per utensile M10 screw for tool M10 Schraube fiir Werkzeug Tornillo M10 para herramienta Vis M10 pour outil
5323015 Dado M10 per utensile M10 nut for tool M10 Mutter fiir Werkzeug Tuerca M10 para herramienta Ecrou M10 pour outil
5350114 MazzaRM.81 Hammer RM.81 Hammer RM.81 Martillo RM.81 Marteau RM.81
2020030 Scatola trasmissione TSS Gear boxTSS Getriebe TSS (aja de engranajes 1SS Boitier de transmission TSS

MACCHINE AGRICOLE / AGRICULTURAL MACHINERY 2023 © Marketing ZANON

Eventuale "RICHIESTA DI PRIMO AVVIAMENTO” vedere istruzioni nelle ultime pagine

21



@zanon

TF

ORIGINAL

©RBM | moenay | zanon.it

Impiego

Use

TRINCIAERBA E SARMENTI
LEGGERA

Verwendung

Uso

Utilisation

La trinciaerba e sarmenti TFL € una
macchina studiata per essere appli-
(ata a trattori di potenza ridotta (12-
40 HP). Si presta in modo ottimale
per la triturazione di sarmenti, erba,
sterpaglie, paglia, e molto altro.

The TFL mulcher is designed for
mounting on low power tractors (12
to 40 HP). It is ideal for mulching
twigs, grass, brushwood, hay and
more besides.

Das TFL Mulchgerdt ist fiir den
Heckanbau an Traktoren mit niedri-
ger Leistung (12 bis 40 HP) ausgele-
gt. Es eignet sich ideal zum mulchen
von Gras, Zweigen und Gestriipp.

La trituradora de hierba y sarmientos
TFL es una mdquina disefiada para
su aplicacion en tractores de baja po-
tencia (12-40 HP). Es excelente para
triturar sarmientos, hierba, malezas,
pajay mucho mds.

Le broyeur d’herbe et de sarments TFL
est une machine conque pour étre ap-
pliquée sur des tracteurs de puissance
réduite (12-40 HP). Il est particu-
lierement indiqué pour le broyage de
sarments, herbe, broussailles, paille
et de nombreux autres végétaux.

H = 500 mm
— |
moD ([ 2 & VO S B €
mod. cod. cod. HP rpm/min type nr (type) cm kg euro
TFL 100 1002873 1002872 12 -40 540/1000 T-40 2 (BX39) | 119x78x80 190 2.520,00
TFL 115 1002879 1002878 12 - 40 540/1000 T-40 2 (BX39) | 130x78x80 205 2.680,00
Versione fissa - Fixed version - Feste Version - Version fija - Version fixe
mod. cod. cod. min-max rpm/min type nr (type) cm kg euro
TFL130 | 1002881 1002880 | 15-40 | 54001000 & T-40 | 2(BX39) | 145x78x80 = 220 | 3.020,00
TFL150 | 1003004 1003003 | 20-40 | 54001000 & T-40 | 2(BX39) | 167x78x80 = 235 |  3.180,00
Versione con spostamento su due posizioni (10 cm) - Version with side shift on two positions (10 cm) - Version mit Seitenverschiebung mit zwei Positionen (10 cm)
Desplazamiento lateral en dos posiciones fijas, centrada o desplazado el arco 10 cm - Version avec déport latéral sur deux positions (10 cm)
mod. cod. cod. min-max rpm/min type nr (type) cm kg euro
TFL-S130 | 1003035 1003036 | 15-40 | 54071000 = T-40 | 2(BX39) 145x78x80 = 250 | 3.680,00
TFL-S150 | 1003037 | 1003038 | 20-40 | 540/1000 & T-40 | 2(BX39) 167x78x80 = 265 | 3.910,00

Versione con spostamento su barre cromate - Version with side shift on chrome bars - Version mit Seitenverschiebung aus vollen Chromstangen

Version con desplazamiento lateral mecanico a través de barras cromadas - Version avec déport latéral sur les barres chromées

TFL-5

22

Eventuale "RICHIESTA DI PRIMO AVVIAMENTO?” vedere istruzioni nelle ultime pagine

cod. 2050010
TFL-S - On request

Versione con gruppo spostamento idraulico 30 cm
Version with hydraulic side shift 30 cm
Version mit hydraulische Verschiebung 30 cm

Version con kit desplazamiento

lateral hidrdulico 30 cm

Version avecgroupe de déport latéral hydraulique 30 cm

MACCHINE AGRICOLE / AGRICULTURAL MACHINERY 2023 © Marketing ZANON



TFL MULCHER LIGHT DUTY

TFL MULCHGERATE: LEICHTE AUSFUHRUNG
TFL TRITURADORA DE HIERBA Y SARMIENTOS
TFL BROYEUR D'"HERBE ET DE SARMENTS

@zanon

ORIGINAL

©R@M | moeinmay | zanon.it

3(5% gm qQ <@’ Sistema di taglio elicoidale
e || ¥ == spraroar
@
MOVEMENT MACHINE WORKING Standard
W T W T 23N 'ﬁ:q
MOD @ =EEN - 25| N =
mod. cm cm cm cm nr nr
TFL 100 61 58 -- -- - 100 28 14
TFL 115 70 60 -- -- -- 115 32 16
TFL 130 75 70 65 80 -- 130 36 18
TFL 150 86 81 76 91 -- 150 44 22
TFL 130-S 85 60 95 90 30 130 36 18
TFL 150-S 85 82 55 112 30 150 44 22
Di serie Standard equipment Serienmassig Estandar De série

« Scatola di trasmissione con ruota
libera PTO 13/8"26

+ Rotore con sistema di taglio
elicoidale

« Castello fisso
+ Angolare rompitore

+ Slitte d'appoggio regolabili in
altezza

« Tendicinghia registrabile

+ Rullo ozioso posteriore regolabile
in altezza (114 mm)

+ Raschiafango per pulizia rullo
0zi00

+ Scarico anteriore rullo ozioso

+ Cofano apribile (solo per
ispezione)

+ Protezione anteriore in gomma

« Protezione posteriore in gomma

« Protezioni antinfortunistiche

« Gearbox with freewheel clutch

P10 13/8"Z6

« Rotor with helical cutting system
« 3-point linkage fixed
« Comer reinforcement for

shredding material

« Height-adjustable skids
« Belt adjuster
« Rear levelling roller height

adjustable (114 mm)
Scraper for rear levelling roller

« Discharge of the material over the

levelling roller

Opening hood (for inspection
only)

« Front protection with rubber
« Rear protection with rubber
« Protective equipment as per EC

« Getriebe mit integriertem Freilauf

PT013/8"76
« Spiralrotor
« Anbaubock fest

+ Eckenverstarkung fiir
Zerkleinerungsmaterial

« Hohenverstellbare Stiitzkufen
« Riemenspannung

« Hintere Stiitzwalze
hohenverstellbar (114 mm)

« Walzenabstreifer

« Entladung des Materials tiber
die Walze

« Heckhaube (darf nur fiir
Wartungsarbeiten gedffnet
werden)

« Frontschutz mit Gummileiste
« Hinterer Gummischutz
« Unfallschutz nach EU-

» (aja de engranajes con rueda libre

TDF13/8"26

« Rotor con sistema de corte
helicoidal

+ Arco de tercer punto fijo
» Rompedor angular

+ Patines de apoyo requlable en
altura

« Tensor de correas requlable

« Rodillo nivelador trasero (114
mm), con regulacion en altura

+ Limpiador montado en el rodillo

nivelador trasero

« Descarga anterior al rodillo
nivelador

- Porton trasero aperturable (solo

para inspeccion)
« Proteccién frontal en goma
+ Proteccion posterior en goma
« Protecciones de sequridad de

« Boitier de transmission avec roue

libre PDF 13/8"26

« Rotor avec systéme de coupe

hélicoidal

« (hassis fixe
« Barre brisante
« Patins d'appui réglables en

hauteur

+ Tendeur de courroie réglable
« Rouleau d'appui arriére réglable

en hauteur (114 mm)

« Racleur pour le rouleau d'appui
« Ejection devant le rouleau d'appui
« (apot ouvrant (pour inspection

seulement)

« Protection avant en caoutchouc
« Protection arriére en caoutchouc
« Protections contre les accidents

conformi alla normativa CE safety rules Vorschriften acuerdo con la norma CE aux normes CE
cod. Arichiesta On request Auf Anfrage Opcionales Sur demande €
5130003 CardanoT-40 PTO shaft T-40 Gelenkwelle T-40 CardanT-40 Cardan T-40 200,00
2050010 Gruppo spost. idr. 30 cm Hydraulic side shift 30 cm Hydraulische Verschiebung 30 cm  Kit desplazador hidr. 30 cm Groupe de dépl. lat. 30 cm 306,00
cod. Ricambi Spare parts Ersatzteile Recambios Pieces de rechange
5354012 (inghia BX 39 (ug belt BX39 Keilriemen BX 39 (orrea BX39 (ourroie BX 39
5315011 Vite M14 per utensile M14 screw for tool M14 Schraube fiir Werkzeug Tornillo M14 para herramienta Vis M14 pour outil
5323016 Dado M14 per utensile M14nut for tool M14 Mutter fiir Werkzeug TuercaM14 para herramienta Ecrou M14 pour outil
5350047  MazzaRM.33 Hammer RM.33 Hammer RM.33 Martillo RM.33 Marteau RM.33
5350040  (oltello"Y" "Y"blade "Y" Messer Cuchilla"y" (outeau"Y"
2020030 Scatola trasm. TFL100 Gear boxTFL100 Getriebe TFL100 (aja de engranajes TFL100 Boitier de transm. TFL100
2020120 Scatola trasm. TFL115-130 Gear boxTFL115-130 Getriebe TFL115-130 (aja de engranajes TFL115-130 Boitier de transm. TFL115-130
2020162 Scatola trasm. TFL150 Gearbox TFL150 Getriebe TFL150 (aja de engranajes TFL150 Boitier de transm. TFL150

MACCHINE AGRICOLE / AGRICULTURAL MACHINERY 2023 © Marketing ZANON

Eventuale "RICHIESTA DI PRIMO AVVIAMENTO” vedere istruzioni nelle ultime pagine

23




@zanon 812

ORIGINAL

OnRon | MADE IN ITALY | zanon.it

Impiego

Use

TRINCIAERBA E SARMENTI
LEGGERA

Verwendung

Uso

Utilisation

La trinciaerba e sarmenti TFX & una

macchina studiata per essere ap-
plicata a trattori di medio-bassa
potenza (25-80 HP). Si presta in
modo ottimale per la triturazione di
sarmenti, erba, sterpaglie, paglia, e

x molto altro.

The TEX mulcher is designed for
mounting on low to medium power
tractors (25-80 HP). It is ideal for
mulching twigs, grass, brushwood,
hay and more besides.

Das TFX Mulchgerdt ist fiir den
Heckanbau an Traktoren mit niedri-
ger bis mittlerer Leistung (25 bis 80
PS) vorgesehent. Es eignet sich ideal
zum mulchen von Gras, Zweigen und
Gestriipp.

La trituradora de hierba y sarmien-
tos TFX es una maquina disefiada
para ser aplicada en los tractores de
potencia medio baja (25-80 HP). Es
excelente para triturar sarmientos,
hierba, malezas, paja y mucho més.

Le broyeur d'herbe et de sarments
TFX est congu pour étre monté sur
des tracteurs de moyenne-basse
puissance (25-80 HP). Il est particu-
lierement indiqué pour le broyage de
sarments, herbe, broussailles, paille
et de nombreux autres végétaux.

L
-
H = 540 mm
]| P R
Mmoo Il ok
mod. HP rpm/min type nr (type) cm kg euro
TFX 1300 1002448 1002449 25 - 60 540/1000 T-40 3 (BX45) | 145x78x80 310 3.580,00
TFX 1500 1002326 1002327 30-60 540/1000 T-40 3 (BX45) | 165x78x80 335 3.820,00
TFX 1700 1002328 1002329 35-60 540/1000 T-40 3 (BX45) | 185x78x80 365 4.090,00
TFX 1900 1002452 1002455 35-80 540/1000 T-50 3 (BX45) | 205x78x80 395 4.370,00
Di serie Standard equipment Serienmassig Estandar De série
« Scatola di trasmissione con ruota  « Gearbox with freewheel clutch + Getriebe mit integriertem Freilauf ~ « (aja de engranajes con rueda libre ~ « Boitier de transmission avec roue
libera PT0 13/8"6 PT013/8"26 P10 13/8"26 TDF13/8"26 libre PDF 13/8"26
« Rotore con sistema di tag"o « Rotor with helical cutting system Spira|r0t0r . Egltl(zr()l(ganl sistema de corte . Eoltor ac\lleI( systéme de coupe
elicoidale \ Side <hift on i - Seitenverschiebung iiber . . élicoida
- Spostamento su rullini in ferro Side shlfton!ron rgllers Eisenrollen * Desplazamiento sobre rodillos « Déplacement sur rouleaux
i « Mechanical side shift Mechanische Sei hich en acero métalliques
+ Spostamento laterale meccanico : » Mechanische Setenverschiebung -, pecplazamiento lateral mecanico ) S
_ + Corner reinforcement for - Eckenverstirkung fiir + Déport latéral mécanique
« Angolare rompitore shredding material . . « Rompedor angular )
+ Slitte d'appoggio regolabilin S ' Zerkleinerungsmaterial - Patines de apoyo regulable en + Barre brisante
Altezza » Height-adjustable skids « Hohenverstellbare Stiitzkufen altura + Patins d'appui réglables en
. ; ; 1o« Rearlevelling roller height + Hintere Stiitzwalze + Rodillo nivelador trasero (114 hauteur
Elu|a|lfie<>zlzl:$(<1l1pﬁrt]€;]|)<ife regolabile adjustable (114 mm) hohenverstellbar (114 mm) mm), con regulacion en altura « Rouleau d'appui arriére réglable
. » S G « Walzenabstreifer + Limpiador montado en el rodillo en hauteur (114 mm)
 Raschiafango per pulizia rullo LSS IS e nivelador trasero . aopui
~ ' - « Entladung des Materials iiber die : . Racleur pour le rouleau d'appui
0zi0so + Discharge of the material over the Wal + Descarga anterior al rodillo ot -
i i i raliele alze ivelad « Ejection devant le rouleau d'appui
» Searico anteriore rullo ozioso ! + Heckhaube (darf nur fiir v + (apot ouvrant (pour inspection
« Cofano apribile (solo per . 0p|ening hood (for inspection Wartungsarbeiten gefnet 0 Eg:;tﬂgst;aescgg na)perturable(solo seulement)
ispezione) . only) o werden) « Proteccién delanteramediante  * Protection avant avec volets
« Protezione anteriore a bandinelle « Front protection with metalflaps . Frontschutz mit Metallklappen placas metdlicas métalliques
« Protezioni antinfortunistiche « Protective equipment as per EC + Unfallschutz nach EU-Vorschriften ~ « Protecciones de sequridad de « Protections contre les accidents
conformi alla normativa CE safety rules acuerdo con la norma CE aux normes (E
24| Eventuale "RICHIESTA DI PRIMO AVVIAMENTO” vedere istruzioni nelle ultime pagine MACCHINE AGRICOLE / AGRICULTURAL MACHINERY 2023 © Marketing ZANON



TFX MULCHER LIGHT DUTY

TFX | MULCHGERATE: LEICHTE AUSFUHRUNG zonanj

TEX TRITURADORA DE HIERBA Y SARMIENTOS

TFX BROYEUR D'HERBE ET DE SARMENTS @M | woentay | zanon.it
oA (wa (1)
360 mm ﬁQ @ Sistema di taglio elicoidale
LR — Helical cutting system
7B 3_’5" = Spiralrotor
Sistema de corte helicoidal @&
114 mm Type Y Type RM.33 Systeme de coupe hélicoidal O
WORKING
MOVEMENT MACHINE WIDTH Standard
o T W T R p———
MOD | Sl | (aE e=—e N R
mod. cm cm cm cm nr nr
TFX 1300 85 60 55 90 30 130 36 18
TFX 1500 85 80 5 110 30 150 44 22
TFX 1700 85 100 59 130 30 170 48 24
TFX 1900 85 120 55 150 30 190 56 28
cod. Arichiesta On request Auf Anfrage Opcionales Sur demande £
5130003  (ardanoT-40 PT0 shaft T-40 Gelenkwelle T-40 CardanT-40 (ardanT-40 200,00
5130005  (ardanoT-50 PT0 shaft T-50 Gelenkwelle T-50 CardanT-50 (ardanT-50 273,00
2050010 Gruppo spost. idr. 30 cm Hydraulic side shift 30 cm Hydraulische Verschiebung 30 cm it desplazador hidr. 30 cm Groupe de dépl. lat. 30 cm 306,00
cod. Ricambi Spare parts Ersatzteile Recambios Pieces de rechange
5354019 (inghiaBX 45 (ug belt BX45 Keilriemen BX 45 (orrea BX 45 Courroie BX 45
5315011 Vite M14 per utensile M14 screw for tool M14 Schraube fiir Werkzeug Tornillo M14 para herramienta Vis M14 pour outil
5323016 Dado M14 per utensile M14nut for tool M14 Mutter fiir Werkzeug Tuerca M14 para herramienta Ecrou M14 pour outil
5350047  MazaRM.33 Hammer RM.33 Hammer RM.33 Martillo RM.33 Marteau RM.33
5350040  (oltello"Y" “Y"blade “Y" Messer Cuchilla"y” (outeau"Y”
2020009  Scatola trasmissione TFX Gear box TFX Getriebe TFX (aja de engranajes TFX Boitier de transmission TFX

MACCHINE AGRICOLE / AGRICULTURAL MACHINERY 2023 © Marketing ZANON Eventuale "RICHIESTA DI PRIMO AVVIAMENTO” vedere istruzioni nelle ultime pagine | 25



@zanon VY

ORIGINAL

©R@M@ | woenmay | zanon.it

Impiego

Use

TRINCIAERBA LEGGERA
ELCJ)LII\_I SCARICO POSTERIORE AL

Verwendung

Uso

Utilisation

La trinciaerba TFM/P & una macchina
studiata per essere applicata a trat-
tori di medio-bassa potenza (25-80
HP). Si presta in modo ottimale per
la triturazione di sarmenti, erba,
sterpaglie, paglia, e molto altro.

The TFM/P mulcher is designed for
mounting on low to medium power
tractors (25 to 80 HP).

It is ideal for mulching grass, maize,
hay, pruning waste (in olive groves,
orchards, etc.), brushwood and more
besides.

Das TFM/P Mulchgerat ist fiir den
Heckanbau an Traktoren mit niedri-
ger bis mittlerer Leistung (25 bis 80
HP) vorgesehen. Es eignet sich ideal
zum mulchen von Wiesen und Wei-
den dank der Position der hinteren
Walze, die eine schnelle und saubere
Arbeit ermdglicht.

La trituradora TFM/P es una mdg-
uina disefiada para ser aplicada en
los tractores de potencia medio baja
(25-80 HP). Es excelente para la tri-
turacion de hierba, maiz, paja, resi-
duos de poda (en olivares, frutales,
etc.), malezas y mucho mas

Le broyeur d'herbe TFM/P est concu
pour étre monté sur des tracteurs de
moyenne-basse puissance (25-80
HP). Il est particuliérement indiqué
pour le broyage d’herbe, mais, paille,
déchets d'élagage (dans les olivera-
ies, les vergers, etc.), de broussailles
et autres végétaux.

L
Y A %

H = 540 mm
qq @ &l 5
oo ([l ] S sV O Sy B €

mod. cod. cod. HP rpm/min type nr (type) cm kg euro
TFM/P 1300 1002947 1002943 25-60 540/1000 T-40 3 (BX45) | 150x100x80 265 4.090,00
TFM/P 1500 1002948 1002944 30 - 60 540/1000 T-40 3 (BX45) | 170x100%80 305 4.330,00
TFM/P 1700 1002949 1002945 35-60 540/1000 T-40 3 (BX45) | 190x100x80 345 4.600,00
TFM/P 1900 1002950 1002946 35-80 540/1000 T-50 3 (BX45) | 210x100x80 386 4.880,00

Di serie Standard equipment Serienméssig Estéandar De série

« Scatola di trasmissione con ruota
libera PTO 13/8" 26

« Rotore con sistema di taglio
elicoidale

« Spostamento su barre cromate
- Spostamento laterale meccanico
+ Angolare rompitore

« Slitte d'appoggio regolabili in
altezza

« Rullo ozioso posteriore regolabile
in altezza (114 mm)

« Scarico posteriore rullo ozioso
« Protezione posteriore in gomma
« Protezione anteriore a bandinelle

« Protezioni antinfortunistiche
conformi alla normativa CE

26

« Gearbox with freewheel clutch
PT013/8"76

« Rotor with helical cutting system
« Side shift on chrome bars
« Mechanical side shift

« Corner reinforcement for
shredding material

+ Height-adjustable skids

« Rearlevelling roller height
adjustable (114 mm)

« Discharge of the material before
the levelling roller

« Rear protection with rubber
« Front protection with metal flaps

» Protective equipment as per EC
safety rules

Eventuale "RICHIESTA DI PRIMO AVVIAMENTO?” vedere istruzioni nelle ultime pagine

« Getriebe mit integriertem Freilauf
P10 13/8"26

« Spiralrotor

« Seitenverschiebung iiber
Chromstangen

« Mechanische Seitenverschiebung

« Eckenverstarkung filr
Zerkleinerungsmaterial

« Hohenverstellbare Stiitzkufen

« Hintere Stiitzwalze
hohenverstellbar (114 mm)

« Entladung des Materials vor der
Walze

« Hinterer Gummischutz
« Frontschutz mit Metallklappen
« Unfallschutz nach EU-Vorschriften

- (aja de engranajes con rueda libre
TDF13/8"16

+ Rotor con sistema de corte
helicoidal

« Desplazamiento sobre tubo
cromado

« Desplazamiento lateral mecdnico

« Rompedor angular

+ Patines de apoyo regulable en
altura

« Rodillo nivelador trasero (114
mm), con requlacion en altura

« Descarga postrior al rodillo
nivelador

« Proteccion posterior en goma

+ Proteccion delantera mediante
placas metlicas

+ Protecciones de seguridad de
acuerdo con la norma CE

+ Boitier de transmission avec roue
libre PDF 13/8"Z6

+ Rotor avec systéme de coupe
hélicoidal

« Déplacement avec barre chromée

- Déport latéral mécanique

« Barre brisante

+ Patins d'appui réglables en
hauteur

« Rouleau d'appui arriére réglable
en hauteur (114 mm)

« Ejection derriére le rouleau
d'appui

- Protection arriére en caoutchouc

+ Protection avant avec volets
métalliques

« Protections contre les accidents
aux normes CE

MACCHINE AGRICOLE / AGRICULTURAL MACHINERY 2023 © Marketing ZANON



MULCHER LIGHT DUTY WITH DISCHARGE BEHIND THE ROLLER

@zanon

TFM/P | MULCHGERATE LEICHTE AUSFUHRUNG MIT AUSWURF HINTEN MIT
TFM/P | TRITURADORA LIGERA CON DESCARGA DETRAS DEL RODILLO
TFM/P | BROYEUR D’HERBE ET DE SARMENTS

ORIGINAL

© RO/ | wmoenmay | zanon.it

3(5% am q Q 1@’ Sistema di taglio elicoidale
&- s ge_liclal fum‘ng system
aB ¥ piralrotor o
@
MOVEMENT MACHINE WORKING Standard
MOD | e = AR R »
mod. cm cm cm cm nr nr
TFM/P 1300 = 90 60 60 90 30 130 36 18
TFM/P 1500 = 90 80 60 110 30 150 44 22
TFM/P 1700 = 90 100 60 130 30 170 48 24
TFM/P 1900 = 110 100 90 130 30 190 56 28
cod. Arichiesta On request Auf Anfrage Opcionales Sur demande £
5130003 (CardanoT-40 PTO shaft T-40 Gelenkwelle T-40 (ardanT-40 (ardanT-40 200,00
5130005  CardanoT-50 P10 shaft -50 Gelenkwelle T-50 (arddnT-50 CardanT-50 273,00
2050010 Gruppo spost. idr. 30 cm Hydraulic side shift 30 cm Hydraulische Verschiebung 30 cm ~ Kit desplazador hidr. 30 cm Groupe de dépl. lat. 30 cm 306,00
cod. Ricambi Spare parts Ersatzteile Recambios Piéces de rechange
5354019 (inghia BX 45 (ug belt BX 45 Keilriemen BX 45 (orrea BX 45 (ourroie BX 45
5315011 Vite M14 per utensile M14 screw for tool M14 Schraube fiir Werkzeug Tornillo M14 para herramienta Vs M14 pour outil
5323016 Dado M14 per utensile M14 nut for tool M14 Mutter fiir Werkzeug Tuerca M14 para herramienta Ecrou M14 pour outil
5350047  MazzaRM.33 Hammer RM.33 Hammer RM.33 Martillo RM.33 Marteau RM.33
5350040  (oltello"Y" "Y"blade "Y" Messer (uchilla"Y" (outeau"Y"
2020009 Scatola trasmissione () @ear box () @etriehe (*) (aja de engranajes (*) Boitier de transmission (*)
2020155 Scatola trasmissione (**) Gear box (*¥) Getriebe (**) (aja de engranajes (**) Boitier de transmission (**)

(*) mod. 1300/1500/1700, (**) mod. 1900

Scarico posteriore al rullo

The cut material is
the top of the roller

distributed over

Das geschnittene Material wird (ber
die Oberseite der Walze verteilt
Descarga detrds del rodillo

MACCHINE AGRICOLE / AGRICULTURAL MACHINERY 2023 © Marketing ZANON

Evacuation a I'arriere du rouleau

Eventuale "RICHIESTA DI PRIMO AVVIAMENTO” vedere istruzioni nelle ultime pagine

27



@zanon 81

ORIGINAL

OnRoMm | MADE IN ITALY | zanon.it

N
LL
-

Impiego

Use

MEDIA

TRINCIAERBA E SARMENTI

Verwendung

Uso

Utilisation

La trinciaerba e sarmenti media TFZ
si presta in modo ottimale per la
triturazione di sarmenti, mais, erba,
sterpaglie, paglia, e molto altro.

The TFZ mulcher medium duty is
ideal for mulching twigs, grass, bru-
shwood, hay and more besides.

Das TFZ Mulchgerit ist eines der
beliebtesten Modelle in unserem
Sortiment. Es eignet sich optimal
zum Zerkleinern von Gras, Gehdlz-
schnitt, Mais, Reisig, Asten, Stroh
und vielem mehr.

La trituradora de hierba y sarmien-
tos TFZ es excelente para triturar
sarmientos, hierba, malezas, paja y
mucho més.

Le broyeur d'herbe et de sarments
TFZ est particulierement indiqué
pour le broyage de sarments, herbe,
broussailles, paille et de nombreux
autres végétaux.

— | =
moo ([l S | € | g ‘[N 0 <
e B
mod. HP rpm/min type nr (type) cm kg euro
TFZ 1600 1002152 1002157 30-100 | 540/1000 T-40 3 (XPB 1250) | 180x95%100 | 445 4.920,00
TFZ 1900 1002153 1002158 40-100 | 540/1000 T-50 4 (XPB 1250) | 210x95x100 | 500 5.230,00
TFZ 2250 1002154 1002159 50-100 | 540/1000 T-50 5 (XPB 1250) | 245%95x100 | 565 5.610,00
TFZ 2500 1002445 1002446 60 - 100 | 540/1000 T-60 5 (XPB 1250) | 270x95%100 | 620 6.180,00
TFZ 2700 PRO* 1003071 1003072 80-120 | 540/1000 T-60 5 (XPB 1250) {290x100%x100| 690 7.030,00

(*) Versione con spostamento su barre cromate - Version with side shift on chrome bars - Version mit Seitenverschiebung aus vollen Chromstangen - Versién con desplazamiento lateral mecanico a través de
barras cromadas - Version avec déport latéral sur les barres chromées

Di serie

Standard equipment

Serienmassig

Estandar

De série

« Scatola di trasmissione con ruota
libera PT0 13/8"26

+ Ratore con sistema di taglio
lineare

« Spostamento su rullini in ferro

- Spostamento laterale meccanico

« Angolare rompitore

« Slitte d'appoggio regolabili in
altezza

+ Rullo ozioso posteriore regolabile
in altezza (140 mm)

« Raschiafango per pulizia rullo
0zioso

« Scarico anteriore rullo ozioso

« Cofano apribile (solo per
ispezione)

« Protezione anteriore a bandinelle

« Protezioni antinfortunistiche
conformi alla normativa CE

28 | Eventuale "RICHIESTA DI PRIMO AVVIAMENTO” vedere istruzioni nelle ultime pagine

« Gearbox with freewheel clutch
PT013/8"26

« Rotor with linear cutting system
+ Side shift on iron rollers
« Mechanical side shift

« Corner reinforcement for
shredding material

« Height-adjustable skids

+ Rear levelling roller height
adjustable (140 mm)

« Scraper for rear levelling roller

« Discharge of the material over the
levelling roller

» Opening hood (for inspection
only)

« Front protection with metal flaps

+ Protective equipment as per EC
safety rules

« Getriebe mit integriertem Freilauf
PT013/8"26

« Rotor mit linear Schnittsystem

« Seitenverschiebung iiber
Eisenrollen

+ Mechanische Seitenverschiebung

« Eckenverstarkung filr
Zerkleinerungsmaterial

« Hohenverstellbare Stiitzkufen

+ Hintere Stiitzwalze
hdhenverstellbar (140 mm)

« Walzenabstreifer

« Entladung des Materials iber die
Walze

« Heckhaube (darf nur fiir
Wartungsarbeiten gedffnet
werden)

« Frontschutz mit Metallklappen

« Unfallschutz nach EU-Vorschriften

« (aja de engranajes con rueda libre
TDF13/8"26

« Rator con sistema de corte lineal

« Desplazamiento sobre rodillos
enacero

« Desplazamiento lateral mecdnico

« Rompedor angular

« Patines de apoyo regulable en
altura

« Rodillo nivelador trasero (140
mm), con requlacion en altura

« Limpiador montado en el rodillo
nivelador trasero

+ Descarga anterior al rodillo
nivelador

« Portdn trasero aperturable (solo
para inspeccién)

« Proteccién delantera mediante
placas metlicas

« Protecciones de sequridad de
acuerdo con la norma CE

« Boitier de transmission avec roue
libre PDF 13/8"26

+ Rotor avec systéme de coupe
linéaire

« Déplacement sur rouleaux
métalliques

- Déport latéral mécanique

« Barre brisante

+ Patins d'appui réglables en
hauteur

« Rouleau d'appui arriére réglable
en hauteur (140 mm)

« Racleur pour le rouleau d'appui

Ejection devant le rouleau d'appui

« (apot ouvrant (pour inspection
seulement)

« Protection avant avec volets
métalliques

« Protections contre les accidents
aux normes CE

MACCHINE AGRICOLE / AGRICULTURAL MACHINERY 2023 © Marketing ZANON



TFZ

MULCHER MEDIUM DUTY

TFZ MULCHGERATE: MITTELSCHWERE AUSFUHRUNG
TFZ TRITURADORA DE HIERBA' Y SARMIENTOS
TFZ BROYEUR D’"HERBE ET DE SARMENTS

@zanon

ORIGINAL

© RO/ | wmoenmay | zanon.it

40% ﬁ]m q@, Sistema di }aglio lineare
| ¥ (et
159 | | ey | yemns (%
MOVEMENT MACHINE Standard On request
Eoke | icapmalmd—ee TN | A PEBT | .
MOD B 23 0N - 5 ﬁ\gﬁa /o
—— — & A R ,r"'
mod. cm cm cm cm nr nr nr nr
TFZ 1600 85 9 95 125 30 160 40 20 15 3+3
TFZ 1900 67 143 107 103 40 190 48 24 18 3+3
TFZ 2250 105 140 65 180 40 225 56 28 21 3+3
TFZ 2500 105 165 65 205 40 250 64 32 24 4+4
TFZ2700 PRO | 149 141 109 181 40 270 68 34 25 4 +4
cod. Arichiesta On request Auf Anfrage Opcionales Sur demande £
5130003  (CardanoT-40 P10 shaft T-40 Gelenkwelle T-40 (arddnT-40 (ardanT-40 200,00
5130005  (CardanoT-50 P10 shaftT-50 Gelenkwelle T-50 (ardanT-50 (ardanT-50 273,00
5130009  (CardanoT-60 P10 shaft T-60 Gelenkwelle T-60 (ardanT-60 (ardanT-60 300,00
2050010 Gruppo spost.idr. 30 cm Hydraulic side shift 30 cm Hydraulische Verschiebung 30cm  Kit desplazador hidr. 30 cm Groupe de dépl. lat. 30 cm 306,00
2050011 Gruppo spost.idr. 40 cm Hydraulic side shift 40 cm Hydraulische Verschiebung 40cm ~ Kit desplazador hidr, 40 cm Groupe de dépl. lat. 40 cm 315,50
5210142 Aste diraccolta sarmenti Twig rakes Holzaufnahmezinken Astas de cosecha Tiges de ramassage 7,90
5225854 Aletta spargitrice dx Spreading wing h Verteilerfluegel Rechts Aleta esparciadora dcha Ailette de dispersion droite 13,00
5225855 Aletta spargitrice sx Spreading wing If Verteilerfluegel Links Aleta esparciadora izg, Ailette de dispersion gauche 13,00
050012 g e e et o ricomts oo 690,00
cod. Ricambi Spare parts Ersatzteile Recambios Piéces de rechange
5354003  (inghia SPB-1250 (ug belt SPB-1250 Keilriemen SPB-1250 (orrea SPB-1250 (ourroie SPB-1250
5315011 Vite M14 per utensile M14 screw for tool M14 Schraube fiir Werkzeug Tornillo M14 para herramienta Vs M14 pour outil
5323016 Dado M14 per utensile M14 nut for tool M14 Mutter fiir Werkzeug Tuerca M14 para herramienta Ecrou M14 pour outil
5350024  MazzaRM.8 Hammer RM.8 Hammer RM.8 Martillo RM.8 Marteau RM.8
5350040  (oltello"Y" “Y"blade “Y" Messer Cuchilla"y” (outeau"Y”
2020024 Scatola trasmissione TFZ 1600 Gear box TFZ 1600 (Getriebe TFZ 1600 (aja de engranajes TFZ 1600 Boitier de transm. TFZ 1600
2020015 Scatola tras. TFZ 1900-2250 (Gear box TFZ 1900-2250 (Getriebe TFZ 1900-2250 (aja de eng. TFZ 1900-2250 Boitier de transm. TFZ 1900-2250
2020055  Scatola trasmissione TFZ 2500 Gear hox TFZ 2500 (Getriebe TFZ 2500 (aja de engranajes TFZ 2500 Boitier de transm. TFZ 2500
2020170 Scatola trasm.TFZ 2700 PRO Gear box TFZ 2700 PRO (Getriebe TFZ 2700 PRO (aja de engr. TFZ2700 PRO Boitier de transm. TFZ 2700 PRO
E cod. 2050012
g On request
Kit ruote posteriori
Rear wheel kit
Satz hinterrader
Kit ruedas posteriores

MACCHINE AGRICOLE / AGRICULTURAL MACHINERY 2023 © Marketing ZANON

cod. 2050010 (30 cm)
cod. 2050011 (40 cm)

0On request

Kit spostamento idraulico

Hydraulic shift kit
Hydraulik-schaltkit

Kit de cambio hidrdulico
Kit de changement hydraulique

Kit roues arriere

Eventuale "RICHIESTA DI PRIMO AVVIAMENTO” vedere istruzioni nelle ultime pagine

29




@zanon

ORIGINAL

©R@M@ | woenmay | zanon.it

IT-M

TESTATA INTERFILARE

PER TRINCIA

CON RICHIAMO A MOLLA

Impiego

Use

Verwendung

Uso

Utilisation

Il disco interfilare a molla IT-M viene
applicato alle nostre trincia e per-
mette il taglio dellerba nellinter-
ceppo senza |'uso di tastatori.

Il disco interfilare, grazie ad una
molla di richiamo, quando entra a
contatto con il fusto della pianta
rientra senza causare danni alla
stessa.

The IT-M spring-loaded inter-row
disc is fitted to our mulchers and
allows the grass to be cut in the in-
ter-row without the use of sensors.
The inter-row disc, thanks to a return
spring, returns when it comes into
contact with the plant stem without
causing damage to the plant.

Sistema BREVETTATO di fissaggio del filo

Die federbelastete IT-M Zwischen-
reihen-Scheibe ist an unseren Mul-
chem angebracht und ermaglicht
das Schneiden des Grases in der
Iwischenreihe ohne den Einsatz von
Sensoren. Die Zwischenreihenschei-
be kehrt dank einer Riickholfeder
zuriick, wenn sie mit dem Pflanzen-
stamm in Berilhrung kommt, ohne
die Pflanze zu beschadigen.

El disco interfilar IT-M accionado me-
diante muelle, se puede aplicar a la
gama de desbrozadoras/trituradoras
no reversibles disponibles, permi-
tiendo el corte de la broza entre los
centros de las plantas. El disco inter-
filar, gracias a su muelle requlable en
tension, al entrar en contacto con el
tronco de la planta, se retira del cen-
tro de la misma, cortando la broza
en torno a ella y no efectia dafios
enella.

Le disque interligne IT-M avec retour
a ressort monté sur nos broyeurs
permet de couper I'herbe entre les
interceps sans I'utilisation de le pal-
peur hydraulique.

Le disque interligne, grace a sa res-
sort speciale, pendant le contact
avec la plante ne cause aucun dégat
alaméme.

Wire fixing PATENTED system

PATENTIERTES System zur Drahtbefestigung

Sistema PATENTADO de fijacidn de hile

; £ o : Versione con lame Versione con filo
Systeme BREVETE de fixation du fi Version with blades - Version mit Messern Wire version - Version mit Faden
Version con cuchillas - Version avec lames Version con hilo - Version avec fil
R ok [l € ] — €
060 |-K o <& ]
mod. cm kg I/min cod. nr euro cod. nr euro

IT-M/ TFZ 60 90 35 1003219 2 2.950,00 1003811 4 2.950,00

IT-M/TMU 60 90 35 1003220 2 2.950,00 1003800 4 2.950,00

IT-M / LFG 60 90 35 1003221 2 2.950,00 1003801 4 2.950,00

IT-M / TFB 60 90 35 1003222 2 2.950,00 1003802 4 2.950,00

IT-M/ TFA 60 90 35 1003223 2 2.950,00 1003803 4 2.950,00
IT-M / TRE-PRO 60 90 35 1003224 2 2.950,00 1003804 4 2.950,00

% 1 |55 = [
B 80 - @ O) 5 E’bf N .
mod. cm kg I/min cod. nr euro cod. nr euro

IT-M / TFZ 80 110 35 1003225 2 3.150,00 1003805 4 3.150,00

IT-M/TMU 80 110 35 1003226 2 3.150,00 1003806 4 3.150,00

IT-M / LFG 80 110 35 1003227 2 3.150,00 1003807 4 3.150,00

IT-M / TFB 80 110 35 1003228 2 3.150,00 1003808 4 3.150,00

IT-M/TFA 80 110 35 1003229 2 3.150,00 1003809 4 3.150,00
IT-M / TRE-PRO 80 110 35 1003230 2 3.150,00 1003810 4 3.150,00

30

Eventuale "RICHIESTA DI PRIMO AVVIAMENTO?” vedere istruzioni nelle ultime pagine

MACCHINE AGRICOLE / AGRICULTURAL MACHINERY 2023 © Marketing ZANON



@zanon

IT-M INTER-ROW DISC FOR MULCHER WITH RETURN SPRING
IT-M SCHWENKSCHEIBE FUR MULCHER FEDERBELASTET
IT-M CABEZAL INTERFILAR CON RETORNO A MUELLE

IT-M TETE INTER-RANGS AVEC RETOUR AU RESSORT

ORIGINAL

© RO/ | wmoenmay | zanon.it

Ao

0 60 cm

%]

@80 cm

e

Type S

| @ 60 cm -
| = N\

@ -

4 @80 cm Typel

II disco interfilare & montato su un
sistema di parallele che lo rende flot-
tante, consentendogli di adattarsi ad
eventuali irregolarita del terreno.

E inoltre possibile regolare Iindli-
nazione del disco interfilare, cosi da
poter lavorare anche su dirupi o scoli.

L'attrezzo richiede una coppia di pre-
se idrauliche al trattore (il trattore
deve essere dotato di scarico libero) e
minimo 35 It/min di olio dal trattore.

LU= U=

MOVIMENTO 1/ MOVEMENT 1

Inclinazione testata

Inter-row disc inclination
Zwischenreihenscheibe neigung
Inclinacion de disco entre hileras
Disque inter-rangée

MOVIMENTO 2 / MOVEMENT 2

Regolazione meccanica altezza asse
Arm’s height mechanical adjustment

Mechanische Einstellung Arbeitsposition

Regulacion de altura
Réglage hauteur axe

The inter-row cutter disk is moun-
ted on a parallel guide system that
leaves it float and follow the surface
of uneven ground. The angle of the
inter-row cutter disk can be adjusted
to cut the edges of embankments
and drainage channels.

The implement requires a pair of
hydraulic connections to the tractor
(the tractor must be equipped with
free drainage) and a minimum of 35
I/min of oil from the tractor.

ITZ60=100cm
ITZ80=120cm

Die Mahscheibeist auf einem Sy-
stem von Parallelen montiert, das
sie schwimmend macht, so dass
sie sich an alle Unebenheiten des
Bodens anpassen kann. Es ist auch
méglich, die Neigung der Scheibe
einzustellen.

Das Gerdt bengtigt ein Paar hydrau-
lische Anschliisse zum Traktor (der
Traktor muss mit freiem Abfluss
ausgestattet sein) und eine Minde-
stdlmenge von 35 I/min vom Traktor.

P S r—— ] Y e " i —

i

IT 260 =55cm
T@80=77cm

El disco interlineas estd montado en
un sistema de paralelas y es flotante
para permitirle sequir las irrequlari-
dades del terreno. También es posi-
ble regular la inclinacién del disco
interlineas, para poder trabajar en
canales y pendientes. EL interfilar
va acoplado al hidrdulico del tractor,
porlo tanto se requieren un distribu-
idor doble y con la descarga directa
al tanque, la capacidad minima de
aceite necesaria para el accioaniento
del interfilar es de 35 litros.

Le disque inter-rangs est monté sur
un systéme de guidages paralléles
qui le rend flottant, en lui permet-
tant de sadapter aux éventuelles
irégularités du sol. Il est possible
également de régler linclinaison
du disque inter-rangs de maniére a
pouvoir travailler aussi sur les pentes
raides ou les fossés. Loutil exige deux
prises hydrauliques coté tracteur (le
tracteur doit avoir le décharge libre)
et au moins 35 It/min d'huile de le
ircuit du tracteur.

cod. Arichiesta On request Auf Anfrage Opcionales Sur demande £
2051250 Kt trasformazione da lame afilo~ Conversion kit from blades to wire Umriistsatz von Klingen Kit de conversion de cuchillas  Kit de conversion de lames afil 590,00
per IT-M 060/080 for IT-M 060/080 auf Draht fiir I7-M 60/080 ahilo para T-M 060/080 pour [T-M 060/080 ’
cod. Ricambi Spare parts Ersatzteile Recambios Pieces de rechange
5421033 Motore testata Inter-row motor Iwischenreihen-Vorsatzgerat Motor Motor de cabezal Moteur tete
5350165  lama Blade Messer Cuchilla (outeau
5335070 Molla rientro testata Return spring Riickholfeder Muelle de retorno Ressort de rappel

MACCHINE AGRICOLE / AGRICULTURAL MACHINERY 2023 © Marketing ZANON

Eventuale "RICHIESTA DI PRIMO AVVIAMENTO” vedere istruzioni nelle ultime pagine

31




@zanon

ORIGINAL

©R@M@ | woenmay | zanon.it

1]

=

Impiego

Use

TESTATA INTERFILARE PER

TRINCIA
CON TASTATORE IDRAULICO

Verwendung

Uso

Utilisation

La testata interfilare IT & un accesso-
rio applicabile alla trincia ed & utile
per la pulizia attorno al fusto delle
piante e dell'interfila, senza provoca-
re danni alla corteccia.

The IT inter-row head accessory fits
on the mulcher and cleans around
the stems of crop plants and in al-
leyways without damaging the crop
plants themselves.

Die IT Mé&hscheibe passt auf den
Mulcher und ist so konstruiert,
dass sie das Gras um die Baume
herum maht, ohne die Ernte zu
beschédigen.

El cabezal interlineas IT es un acce-
sorio que se monta en la trituradora
y que sirve para limpiar alrededor de
las plantas y las interlineas sin dafiar
la corteza.

La téte inter-rangs IT est un accessoi-
re applicable au broyeur, utile pourle
nettoyage autour du tronc des plants
et dans les espaces inter-rangs, sans
endommager I‘écorce.

< Sistema BREVETTATO di fissaggio del filo
,\‘}'.4 ;\,\{A% Wire fixing PATENTED system
) @’\f’ o] PATENTIERTES System zur Drahtbefestigung
?35 SLx 2 Sistema PATENTADO de fijacion de hilo
A Systeme BREVETE de fixation du fil
Versione con lame Versione con filo
Version with blades - Version mit Messern Wire version - Version mit Faden
Version con cuchillas - Version avec lames Version con hilo - Version avec fil
q — ~
pso X & MRl § € [l €
mod. cm kg cod. nr euro cod. nr euro
IT/TFZ 50 120 1002546 2 5.470,00 | 1003207 4 5.470,00
IT/TMU 50 120 1002563 2 5.470,00 1003799 4 5.470,00
IT/LFG 50 120 1002594 2 5.470,00 1003208 4 5.470,00
IT/TFB 50 120 1002625 2 5.470,00 1003209 4 5.470,00
IT/TFA 50 120 1002821 2 5.470,00 1003210 4 5.470,00
IT/ TRE-PRO 50 120 1002951 2 5.690,00 1003211 4 5.690,00
R 3] E] —
mod. cm kg cod nr euro cod nr euro
IT/TFZ 70 135 1002909 2 5.920,00 | 1003212 4 5.920,00
IT/TMU 70 135 1002911 2 5.920,00 1003213 4 5.920,00
IT/LFG 70 135 1002913 2 5.920,00 1003214 4 5.920,00
IT/TFB 70 135 1002914 2 5.920,00 1003215 4 5.920,00
IT/TFA 70 135 1002915 2 5.920,00 1003216 4 5.920,00
IT/ TRE-PRO 70 135 1002952 2 6.150,00 1003101 4 6.150,00
Di serie Standard equipment Serienmassig Esténdar De série

« Distributore di esclusione della
testata interfilare

« Distributore accensione del
gruppo lame

« Serbatoio di olio da 40 litri

+ Kit attacco pompa

« Protezioni antinfortunistiche
conformi alla normativa CE

32

« Inter-row head retraction
distributor

« (utter drive distributor
« 40 liters hydraulic fluid tank
« Pump drive kit

« Protective equipment as per EC
safety rules

Eventuale "RICHIESTA DI PRIMO AVVIAMENTO?” vedere istruzioni nelle ultime pagine

+ Ausschlussverteilergetriebe des
interfilaren Kopfs

+ Verteilergetriebe und Einschalten
Schnittblattgruppe

« 401- Olbehalter

« Pumpenanschlusset

+ Unfallschutz nach EU-Vorschriften

« Distribuidor de desactivacion del
cabezal interlineas

+ Distribuidor y encendido del
grupo de cuchillas

« Depdsito de aceite de 40 litros

« Kit de conexion de bomba

« Protecciones de sequridad de
acuerdo con la norma CE

+ Distributeur d'exclusion de la téte
inter-rangs

+ Distributeur et allumage du
groupe des lames

« Réservoir d’huile de 40 litres

+ Kit de raccord pompe

« Protections contre les accidents
aux normes CE

MACCHINE AGRICOLE / AGRICULTURAL MACHINERY 2023 © Marketing ZANON



INTER-ROW DISC FOR MULCHER

IT HYDRAULISCHE SCHWENKSCHEIBE FUR MULCHER L. zancnj
IT CABEZAL INTERFILAR CON PALPADOR HIDRAULICO
IT TETE INTER-RANGS AVEC PALPEUR HYDRAULIQUE nem | %Wy | zanon.it

II disco interfilare & montato su un
sistema di parallele che lo rende flot-
tante, consentendogli di adattarsi ad
eventuali irregolarita del terreno. E,
inoltre, possibile regolare l'inclina-
zione del disco interfilare, cosi da

The inter-row cutter disk is moun-
ted on a parallel guide system that
leaves it float and follow the surface
of uneven ground. The angle of the
inter-row cutter disk can be adjusted
to cut the edges of embankments

Die Mahscheibeist auf einem Sy-
stem von Parallelen montiert, das
sie schwimmend macht, so dass
sie sich an alle Unebenheiten des
Bodens anpassen kann. Es ist auch
maglich, die Neigung der Scheibe

El disco interlineas estd montado
en un sistema de paralelas y es flo-
tante para permitirle sequir las irre-
gularidades del terreno. También es
posible regular la inclinacién del di-
sco interlineas, para poder trabajar

Le disque inter-rangs est monté sur
un systéme de guidages paralléles
qui le rend flottant, en lui permet-
tant de sadapter aux éventuelles
irrégularités du sol. Il est possible
également de régler linclinaison

poter lavorare anche su dirupi o scoli. ~ and drainage channels. einzustellen. en canales y pendientes. du disque inter-rangs de maniére &
pouvoir travailler aussi sur les pentes
I o ; A / raides ou les fossés.
cm M cm .
%] N
@70 cm g70 cm
' Typel Typel
Uu=14J U=
IT@50=>51cm
ITZ70=063cm

IT 250=85cm
IT@70=193cm

MOVIMENTO 1/ MOVEMENT 1

Inclinazione testata

Inter-row disc inclination
Zwischenreihenscheibe neigung
Inclinacion de disco entre hileras
Disque inter-rangée

MOVIMENTO 2 / MOVEMENT 2

Regolazione meccanica altezza asse
Arm’s height mechanical adjustment

Mechanische Einstellung Arbeitsposition

Regulacion de altura

Réglage hauteur axe
cod. Arichiesta On request Auf Anfrage Opcionales Sur demande £
5444295 Kitrichiamo testata meccanico ~ Mechanical head recall kit Mechanischer Kopf-Riicklaufsatz ~~ Kit de accionamiento del cabezal ~ Kit arret tete mecanique 325.00
direttamente dal trattore directly from the tractor direkt vom Traktor directamente del tractor directement de le tracteur ’
2051251 Kit trasformazione dalameafilo  Conversion kit from blades towire Umriistsatz von KIin?en Kit de conversion de cuchillas ~~ Kit de conversion de lames a fil 590.00
per T 050/070 for [T @50/ 670 auf Draht fiir [T 850/ 070 ahilo para [T @50/ @70 pour [T 050/ @70 d
cod. Ricambi Spare parts Ersatzteile Recambios Pieces de rechange
5110025  Semigiunto Half coupling Kupplungshélfte Mitad de acoplamiento Demi-accouplement
5421016 Pompa doppia Double pump Doppelpumpe Bomba doble Pompe double
5421015 Motore testata (0 70) nter-row motor (1 70) Iwischenreihen-Vorsatzgerdt Mot. (70)  Motor de cabezal (370) Moteur tete (0 70)
5421019 Motore testata (0 50) nter-row motor (B 50) Iwischenreihen-Vorsatzgerdt Mot. (450)  Motor de cabezal (@50) Moteur tete (0 50)
5314009  Filtro Filter Filter Filtro Filtre
5350117  lama Blade Messer Cuchilla (outeau
5335027  Tastatore Hyd. Finger Schwenkscheibe Palpador Palpeur

MACCHINE AGRICOLE / AGRICULTURAL MACHINERY 2023 © Marketing ZANON

Eventuale "RICHIESTA DI PRIMO AVVIAMENTO” vedere istruzioni nelle ultime pagine

33



@zanon) [} 47

ORIGINAL

©R@M@ | woenmay | zanon.it

IT-PRO

Impiego

Use

TESTATA INTERFILARE

PER TRINCIA CON TASTATORE
IDRAULICO con JOYSTICK

Verwendung

Uso

Utilisation

La testata interfilare IT-PRO & un
accessorio applicabile alla trincia ed
é utile per la pulizia attorno al fusto
delle piante e dellinterfila, senza
provocare danni alla corteccia.

Di serie

The IT-PRO inter-row head acces-
sory fits on the mulcher and cleans
around the stems of crop plants and
in alleyways without damaging the
crop plants themselves.

« Serhatoio olio indipendente 40 It

« Doppio sistema filtrante

+ Kit attacco pompa

« Scambiatore di calore

+ Joystick multifunzione

« Regolazione inclinazione,
apertura/chiusura testata, on/off
rotore, tutto tramite joystick

+ Protezioni antinfortunistiche
conformi alla normativa CE

Standard equipment

Serienmassig

+ Independent oil tank 40 It
« Double filtering system

« Pump connection kit

+ Heat exchanger

« Multifunction Joystick

+ Tilt adjustment, opening/closing
head, on/off rotor, all with joystick

« Protective equipment as per EC
safety rules

Estandar

+ Unabhingiger Oltank 401t

« Doppeltes Filtersystem

« Pumpenanschluss-Satz

« Wirmetauscher

« Multifunktions-Joystick

« Neigungsverstellung, Offnungs-/
SchlieRkopf, Ein/Aus-Rotor, alle
mit Joystick

« Unfallschutz nach EU-Vorschriften

De série

« Deposito de aceite independiente
de 40 litros

« Sistema doble filtrante

« Kitacople homba

« Intercambiador de calor

« Joystick multifuncion

+ Ajuste de inclinacion, apertura/
cierre de la cabeza, encendido/

« Réservoir d'huile indépendant
de 401

« Double systeme de filtration

« Kit connexion pompe

« Echangeur de chaleur

+ Joystick multifonction

+ Réglage de I'inclinaison, ouverture/
fermeture de la téte, marche/arrét

Die IT-PRO Mahscheibe passt auf
den Mulcher und ist so konstruiert,
dass sie das Gras um die Baume
herum maht, ohne die Ernte zu
beschddigen.

El cabezal interlineas IT-PRO es un
accesorio que se monta en la tritura-
dora y que sirve para limpiar alrede-
dor de las plantas y las interlineas sin
dariar la corteza.

La téte inter-rangs IT-PRO est un ac-
cessoire applicable au broyeur, utile
pour le nettoyage autour du tronc des
plants et dans les espaces inter-rangs,
sans endommager [‘écorce.

. =

Sistema BREVETTATO di fissaggio del filo
Wire fixing PATENTED system

PATENTIERTES System zur Drahtbefestigung

Sistema

PATENTADO de fijacion de hilo

Systéme BREVETE de fixation du fil

apagado rotor, todo con joystick rotor, tout avec joystick Versione con lame Versione con filo
« Protecciones de sequridad de « Protections contre les accidents aux S b , . b
aeharbrom® et s Vst i essen e
R 3] ME ]
050 |-% | &@ Hin
mod. cm kg cod. nr euro cod. nr euro
IT-PRO / TFZ 50 130 1003183 2 7.130,00 1003195 4 7.130,00
IT-PRO / TMU 50 130 1003184 2 7.130,00 1003196 4 7.130,00
IT-PRO / LFG 50 130 1003185 2 7.130,00 1003197 4 7.130,00
IT-PRO / TFB 50 130 1003186 2 7.130,00 1003198 4 7.130,00
IT-PRO / TFA 50 130 1003187 2 7.130,00 1003199 4 7.130,00
IT-PRO / TRE-PRO 50 130 1003188 2 7.130,00 1003200 4 7.130,00
R 3] ME ]
070 % | i@ Hin
mod. cm kg cod. nr euro cod. nr euro
IT-PRO / TFZ 70 145 1003189 2 7.340,00 1003201 4 7.340,00
IT-PRO / TMU 70 145 1003190 2 7.340,00 1003202 4 7.340,00
IT-PRO / LFG 70 145 1003191 2 7.340,00 1003203 4 7.340,00
IT-PRO / TFB 70 145 1003192 2 7.340,00 1003204 4 7.340,00
IT-PRO/ TFA 70 145 1003193 2 7.340,00 1003205 4 7.340,00
IT-PRO / TRE-PRO 70 145 1003194 2 7.340,00 1003206 4 7.340,00

34

Eventuale "RICHIESTA DI PRIMO AVVIAMENTO?” vedere istruzioni nelle ultime pagine

MACCHINE AGRICOLE / AGRICULTURAL MACHINERY 2023 © Marketing ZANON



IT-PRO | INTER-ROW DISC FOR MULCHER WITH HYDRAULIC PROBE with | L
IT-PRO | HYDRAULISCHE SCHWENKSCHEIBE FUR MULCHER mit JOYSTI zanonj
IT-PRO | CABEZAL INTERFILAR CON PALPADOR HIDRAULICO con JOYST,

IT-PRO | TETE INTER-RANGS AVEC PALPEUR HYDRAULIQUE avec JOYSTI Re® | pEW M | zanon.it

(%)

[l
@50 cm ; Tl 1
%,
7
@70 cm Type | |

@50 cm P —
\ -
70 cm
o Type |

II'disco interfilare & montato su un
sistema di parallele che lo rende
flottante, consentendogli di adat-
tarsi ad eventuali irregolarita del
terreno. E, inoltre, possibile regola-
re linclinazione del disco interfilare,
cosi da poter lavorare anche su di-
rupi o scoli.

U=

The inter-row cutter disk is moun-
ted on a parallel uide system that
leaves it float and follow the surface
of uneven ground. The angle of the
inter-row cutter disk can be adju-
sted to cut the edges of embank-
ments and drainage channels.

Die Méhscheibeist auf einem Sy-
stem von Parallelen montiert, das
sie schwimmend macht, so dass
sie sich an alle Unebenheiten des
Bodens anpassen kann. Es ist auch
moglich, die Neigung der Scheibe
einzustellen.

U~=1J

IT 250=85cm
IT270=93cm

MOVIMENTO 1/ MOVEMENT 1

Inclinazione testata
(con joystick multifunzione)

Inter-row disc inclination
(with multifunction joystick)

Zwischenreihenscheibe neigung
(mit Multifunktions-Joystick)

Inclinacion de disco entre hileras
(con joystick multifuncion)
Disque inter-rangée

(avec joystick multifonction)

MOVIMENTO 2 / MOVEMENT 2

Regolazione meccanica altezza asse
Arm’s height mechanical adjustment
Mechanische Einstellung Arbeitsposition

Regulacion de altura
Réglage hauteur axe

“%

LR =T

El disco interlineas estd montado
en un sistema de paralelas y es
flotante para permitirle seguir
las irreqularidades del terreno.
También es posible regular la
inclinacion del disco interlineas,
para poder trabajar en canales y
pendientes.

IT250=>51cm
IT@70=63cm

Le disque inter-rangs est monté sur un
systeme de quidages paralléles qui le
rend flottant, en lui permettant de s'a-
dapter aux éventuelles irrégularités du
sol. Il est possible également de régler
inclinaison du disque inter-rangs de
maniére a pouvoir travailler aussi sur les
pentes raides ou les fossés.

cod. Arichiesta On request Auf Anfrage Opcionales Sur demande £
2051251 it trasformazione dalameafilo ~ Conversion kit from blades to wire Umriistsatz von KIin?en Kit de conversion de cuchillas it de conversion de lames a il 590.00
per T 050/070 for [T @50/ 670 auf Draht fiir IT §50/ 470 ahilo para [T 050/ 070 pour T 050/ @70 ’
cod. Ricambi Spare parts Ersatzteile Recambios Piéces de rechange
5110025  Semigiunto Half coupling Kupplungshélfte Mitad de acoplamiento Demi-accouplement
5421046 Pompasingola Single pump Einzelpumpe Bomba simple Pompe simple
5421019 Motore testata Inter-row motor Lwischenreihen-Vorsatzgerat Motor de cabezal Moteur tete
5314020 Filtro Filter Filter Filtro Filtre
5350117 lama Blade Messer Cuchilla (outeau
5450065  Bobinafilo 155 mt @6 mm Wire 155 mt @6 mm Garnrolle 155 mt @ 6 mm Hilo155 mt @ 6 mm Bobine de fil 155 mt @ 6 mm
5335027  Tastatore Hyd. Finger Schwenkscheibe Palpador Palpeur

MACCHINE AGRICOLE / AGRICULTURAL MACHINERY 2023 © Marketing ZANON

Eventuale "RICHIESTA DI PRIMO AVVIAMENTO” vedere istruzioni nelle ultime pagine

35



@zanon

ORIGINAL

©R@M@ | woenmay | zanon.it

DISERBATRICE MECCANICA
INTERFILARE PER TRINCIA

M O D ”| ’l"”l H H“mllm ||H m € Sistema rapido per il cambio dei fili

Quick and tool-free wire replacement system

mod. cod. kg euro Schnelles und werkzeugloses Drahtwechselsystem

Sistema cambio de hilo rdpido
DMI/ TFZ 1002882 280 8.850,00 Systeme rapide de remplacement du fil
DMI/ TMU 1002884 280 8.850,00
DMI / LFG 1002886 280 8.850,00 gA P
DMI/ TFB 1002887 280 8.850,00 450 mm

A|B
DMI/TFA 1002888 280 8.850,00 7B ~
DMI/ TRE 1003005 280 8.850,00 I 130 mm Type | @
Di serie Standard equipment Serienmissig Estandar De série

« Serbatoio da 40 litri indipendente
« Doppio sistema filtrante
+ Kit attacco pompa

« Raccorderia oleodinamica con
attacchi a sgancio rapido per una
veloce rimozione della macchina

« Kit scambiatore di calore

« Posizioni di lavoro gestite
direttamente dalla trattrice
tramite Joystick multifunzione
removibile

+ Regolazione giri motore

« Blocco distribuzione gestito
elettronicamente

+ Accensione-spegnimento

« 1set difili pre-installato

« Sistema rapido per il cambio
dei fili

« Protezioni antinfortunistiche
conformi alla normativa CE

cod. Ricambi

+ Independent 40 liters tank

« Double filtering system

« Pump connection kit

+ Hydraulic fittings with quick
release connections for a quick
removal of the machine

« Heat exchanger kit

« Working positions managed
directly by the tractor using a
removable multifunction joystick

« Engine revolutions adjustment

+ Electronically managed
distribution block

« On-off switching
« 1set of pre-installed wires

« Quick and tool-free wire
replacement system

« Protective equipment as per EC
safety rules

Spare parts

« Unabhangiger 40Lt Tank
« Doppeltes Filtersystem
« Pumpenverbindungssatz

« Hydraulische Armaturen mit
Schnellkupplungen fiir eine
schnelle Demontage der Maschine

« Warmetauscher-Kit

« Direkte Steuerung der
Arbeitspositionen durch den
Traktor mit einem abnehmbaren
Multifunktions-Joystick

+ Einstellung der Motordrehzahl

« Elektronisch gesteuerter
Verteilerblock

+ Ein-Aus-Schaltung
« 1 Satz vorinstallierter Dréhte

« Schnelles und werkzeugloses
Drahtwechselsystem

« Unfallschutz nach EU-Vorschriften

Ersatzteile

« Tanque de 40 litros independiente
« Doble sistema de filtrado
« Kit de conexion de bomba

+ Accesorios hidraulicos con
conexiones de liberacion rdpida
para una rdpida extraccion de la
méquina

« Kit de intercambiador de calor

« Posiciones de trabajo gestionadas
directamente por el tractor
mediante un joystick

« Ajuste de revoluciones del motor

« Bloque de distribucion gestionado
electrénicamente

« Encendido-apagado
« 1juego de cables preinstalados
« Sistema cambio de hilo rapido

« Protecciones de sequridad de
acuerdo con la norma CE

Recambios

« Réservoir indépendant 40 litres
+ Systeme de double filtration
« Kit de connexion de pompe

» Raccords hydrauliques avec
raccords rapides pour un retrait
rapide de la machine

+ Kit échangeur de chaleur

+ Positions de travail gérées
directement par le tracteur a
I'aide d'un joystick multifonction
amovible

« Réglage de la rotation du moteur

+ Bloc de distribution géré
électroniquement

« Commutation marche-arrét
+ 1jeu defils pré-installés

+ Systéme rapide de remplacement
dufil

« Protections contre les accidents
aux normes CE

Pieces de rechange

5450043

Bobina filo 630 mt @ 4 mm

Wire 630 mt @4 mm

Gamrolle 630 mt @4 mm

Hilo 630 mt @ 4 mm

Bobine de fil 630 mt @ 4 mm

36 | Eventuale "RICHIESTA DI PRIMO AVVIAMENTO” vedere istruzioni nelle ultime pagine

MACCHINE AGRICOLE / AGRICULTURAL MACHINERY 2023 © Marketing ZANON



DMI INTER-ROW WEEDER FOR FLAIL MOWER

DMI MECHANISCHE UNKRAUTMAHBURSTE FUR MULCHER zanon]

DMI DESBROZADORA INTERFILA MECANICA
DMI MACHINE A EBOURGEONNER AVEC PALPEUR MECANIQUE

ORIGINAL

omn | MADE IN ITALY | zanon.it

h = min.12 cm - max.27 cm

MOVIMENTO 2 / MOVEMENT 2

Apertura e chiusura braccio diserbatrice meccanica Regolazione altezza asse rullo
Arm opening and closing Arm’s height adjustment
Antishock System: Anfahrsicherung Einstellung Arbeitsposition
Apertura y cierre del brazo mecdnico Regulacién de altura del rodillo
QOuverture et fermeture du bras Réglage hauteur axe du rouleau

Rientro testata
con sistema a molla

Movement with
spring system
Schwenkung

mit Federsystem

Cierre y apertura del cabezal
con sistema de muelle

Retour de téte
avec systeme de ressort

Sistema antishock regolabile per I'attenuazione dell’urto
Adjustable anti-shock system for shock absorption
Einstellbares Anfahrsicherung-System zur StoBddmpfung
Sistema anti impacto reqgulable para amortiguar gople
Systéme antichoc réglable pour atténuer I'impact

Regolazione giri rotore

Rotor speed control

Einstellung Rotorgeschwindigkeit
Regulacién vueltas rotor
Réglage de la vitesse du rotor

MACCHINE AGRICOLE / AGRICULTURAL MACHINERY 2023 © Marketing ZANON Eventuale "RICHIESTA DI PRIMO AVVIAMENTO” vedere istruzioni nelle ultime pagine | 37



@zanon 071

ORIGINAL

©R@M@ | woenmay | zanon.it

O
Ll
-

Impiego

Use

MEDIA

TRINCIAERBA E SARMENTI
CARTER CINGHIE STRETTO

Verwendung

Uso

Utilisation

La trinciaerba e sarmenti TFG si
presta in modo ottimale per la tri-
turazione di sarmenti, mais, erba,
sterpaglie, paglia, e molto altro.

E studiata particolarmente per lavo-
razioni in frutteto e in piantagioni a
filare grazie alla compattezza, alle
ridotte misure d'ingombro, e ai car-
ter stretti

Fiancata inclinata
Side inclined
Geneigte seite
Hombro méquina inclinata
Inclineé cote

The TFG mulcher is ideal for mul-
ching twigs, maize, grass, brushwo-
od, hay and more besides.

Its compact design, small size and
narrow body make it ideal for work
in orchards and between rows.

Der Gras-und Weinbergmulcher
TFG ist perfekt zum Hackseln von
Ranken, Mais, Gras, Gestriipp, Stroh
und vieles andere mehr. Dank kom-
pakter Bauweise, geringen Abmes-
sungen und schmalen Gehdusen
speziell fiir die Arbeit in Obstplanta-
gen und Reihenkulturen ausgelegt.

La trituradora de hierba y sarmientos
TFG es excelente para triturar sar-
mientos, maiz, hierba, malezas, paja
y mucho mds. Ha sido disefiada espe-
cialmente para los trahajos en frutales
y plantaciones lineales gracias a su
tamafio compacto, a sus dimensiones
reducidas y a los cdrteres pequefios.

Le broyeur d'herbe et de sarments
TFG est particuliérement indiqué pour
le broyage de sarments, mais, herbe,
broussailles, paille et de nombreux au-
tres végétaux. Il est congu notamment
pour travailler dans les vergers et les
plantations en rangées grace a sa com-
pacité, a son encombrement réduit et a
ses carters étraits,

7 cm

— A
moo [ ] &% e = RS
bl
mod. cod. cod. HP rpm/min type nr (type) cm kg euro
TFG 850 * 1002697 1002696 15-60 | 540/1000 T-40 2 (SPB 1500) | 102x115%89 | 320 3.970,00
TFG 1000 1002770 1002767 15-60 | 540/1000 T-40 2 (SPB1500) = 119x115x89 | 380 4.500,00
TFG 1200 1002783 1002768 20-60 | 540/1000 T-40 2 (SPB 1500) | 138x115%89 | 420 4.920,00
(¥) Versione fissa - Fixed version - Feste Version - Versidn fija - Version fixe
Di serie Standard equipment Serienméssig Estéandar De série

« Scatola di trasmissione con ruota
libera PTO 13/8"Z6

« Rotore con sistema di taglio
elicoidale

« Spostamento su barre cromate

- Spostamento laterale meccanico

« Doppia fila di pettini rompitori

« Slitte d'appoggio regolabili in
altezza

« Carter stretto

« Rullo ozioso posteriore regolabile
in altezza (140 mm)

« Raschiafango per pulizia rullo
0zi050

« Scarico anteriore rullo ozioso

« Cofano apribile (solo per
ispezione)

« Protezione anteriore a bandinelle

« Protezioni antinfortunistiche
conformi alla normativa CE

38

« Gearbox with freewheel clutch
P1013/8"76

« Rotor with helical cutting system
+ Side shift on chrome bars

« Mechanical side shift

« Double row counter-blades

« Height-adjustable skids

« Narrow belt guard

« Rear levelling roller height
adjustable (140 mm)

« Scraper for rear levelling roller

« Discharge of the material over the
levelling roller

« Opening hood (for inspection
only)
+ Front protection with metal flaps

« Protective equipment as per EC
safety rules

Eventuale "RICHIESTA DI PRIMO AVVIAMENTO?” vedere istruzioni nelle ultime pagine

« Getriebe mit integriertem Freilauf
PT013/8"26

« Spiralrotor

« Seitenverschiebung tiber
Chromstangen

« Mechanische Seitenverschiebung

« 2 Reihen Gegenschneide

« Hohenverstellbare Stiitzkufen

« Schmaler Keilriemenschutz

« Hintere Stiitzwalze
hdhenverstellbar (140 mm)

« Walzenabstreifer

« Entladung des Materials iber die
Walze

« Heckhaube (darf nur fiir
Wartungsarbeiten gedffnet
werden)

« Frontschutz mit Metallklappen

« Unfallschutz nach EU-Vorschriften

+ (ajade engranajes con rueda libre
TDF 13/8"16
+ Rotor con sistema de corte helicoidal

+ Desplazamiento sobre tubo cromado

+ Desplazamiento lateral mecdnico

+ Doble fila de rompedores

+ Patines de apoyo regulable en altura

+ (arter angosto

« Rodillo nivelador trasero (140 mm),
con requlacion en altura

+ Limpiador montado en el rodillo
nivelador trasero

+ Descarga anterior al rodillo nivelador

+ Porton trasero aperturable (solo
para inspeccion)

+ Proteccion delantera mediante
placas metdlicas

« Protecciones de sequridad de
acuerdo con la norma CE

+ Boitier de transmission avec roue
libre PDF 13/8"Z6

+ Rotor avec systéme de coupe
hélicoidal

« Déplacement avec barre chromée

« Déport latéral mécanique

+ Double rangée de peignes

+ Patins d'appui réglables en
hauteur

+ (arter étroit

+ Rouleau d'appui arriére réglable
en hauteur (140 mm)

« Racleur pour le rouleau d'appui

+ Ejection devant le rouleau d'appui

« (apot ouvrant (pour inspection
seulement)

« Protection avant avec volets
métalliques

« Protections contre les accidents
aux normes (E

MACCHINE AGRICOLE / AGRICULTURAL MACHINERY 2023 © Marketing ZANON



TFG MULCHER MEDIUM DUTY WITH COMPACT DESIGN ~
TFG | MULCHGERATE: MITTELSCHWERE AUSFUHRUNG MIT SCHMALEM KAS [.Z zonanj
TFG TRITURADORA DE HIERBA Y SARMIENTOS CON TAMANO COMPACTO
TFG BROYEUR AVEC CARTER PROTECTION COURROIES ETROIT nen | »3Ny | zanon.it
- — —
@ A { D { D
—5 | 440 mm ﬁ Sistema di taglio elicoidale
A # B #, Helical cutting system
' oy @B " Spiralrotor
Sistema de corte helicoidal
1 - U il Type Y Type RM.66 Systeme de coupe hélicoidal
MOVEMENT MACHINE Standard
[T =t @ T Uy q
MOD | T sk a=— N &
mod. cm cm cm cm nr nr nr
TFG 850 52 50 - - - 85 20 10
TFG 1000 69 50 39 80 30 100 24 12 9
TFG 1200 69 69 39 99 30 120 32 16 10
cod. Arichiesta On request Auf Anfrage Opcionales Sur demande £
5130003  (ardanoT-40 PT0 shaft T-40 Gelenkwelle T-40 (ardanT-40 (ardanT-40 200,00
2050010 Gruppo spost.idr. 30 cm Hydraulic side shift 30 cm Hydraulische Verschiebung 30cm Kt desplazador hidr. 30 cm Groupe de dépl. lat. 30 cm 306,00
5210292 Aste diraccolta sarmenti Twig rakes Holzaufnahmezinken Astas de cosecha Tiges de ramassage 17,60
Kit ruote posterioriingomma  Rear rubber steering Satz hintere Kit de ruedas traseras, Kit roues arrigre directrices
2050005 sterzanti Wheels kit Gummilenkrader en goma, direccionales en caoutchouc 771,50
5228867  Lam.antiusura ant. TFG 850 Front anti-wear plate TFG 850 VerschleiBplatte TFG 850 Placa anti desgaste del. TFG850  Plaque avant anti-usure TFG 850 90,00
5227908 Lam.antiusura ant. TFG 1000 Frontanti-wear plate TFG 1000 VerschleiBplatte TFG 1000 Placa anti desgaste del. TFG 1000 Plague avant anti-usure TFG 1000 100,00
5227909 Lam. antiusura ant. TFG 1200 Front anti-wear plate TFG 1200 Verschleifplatte TFG 1200 Placa anti desgaste del. TFG 1200 Plague avant anti-usure TFG 1200 110,00
cod. Ricambi Spare parts Ersatzteile Recambios Piéces de rechange
5354044 (inghia SPB-1500 Cug belt SPB-1500 Keilriemen SPB-1500 (orrea SPB-1500 (ourroie SPB-1500
5315446 Vite M16 per utensile M16 screw for tool M16 Schraube fiir Werkzeug Tornillo M16 para herramienta Vis M16 pour outil
5323017 Dado M16 per utensile M16 nut for tool M16 Mutter fiir Werkzeug Tuerca M16 para herramienta Ecrou M16 pour outil
5350121 Mazza RM.66 Hammer RM.66 Hammer RM.66 Martillo RM.66 Marteau RM.66
5350127  (oltello"Y" "Y"blade “Y" Messer Cuchilla"y" (outeau"Y"
2020089  Scatola trasmissione (Gear box Getriebe (aja de engranajes Boitier de transmission

cod. 2050005

0n request

Kit ruote posteriori
Rear wheel kit

Satz hinterrader

Kit ruedas posteriores
Kitroues arriere

MACCHINE AGRICOLE / AGRICULTURAL MACHINERY 2023 © Marketing ZANON

Eventuale "RICHIESTA DI PRIMO AVVIAMENTO” vedere istruzioni nelle ultime pagine | 39



@zanon [ 1

ORIGINAL

©R@M@ | woenmay | zanon.it

<

Impiego

Use

MEDIA

TRINCIAERBA E SARMENTI
FIANCATA ARROTONDATA

Verwendung

Uso

Utilisation

La trinciaerba e sarmenti TFA si pre-
sta in modo ottimale per la tritura-
zione di sarmenti, erba, sterpaglie,
paglia, e molto altro. E dotata di
una robusta struttura in acciaio con
fiancate arrotondate, senza spigoli e
senza componentistica esterna, che
consentono di lavorare a ridosso di
piante senza causare alterazioni del-
la corteccia.

The TFA mulcher is ideal for mul-
ching twigs, grass, brushwood, hay
and more besides.

It boasts a robust steel frame with
rounded side panels, no sharp edges
and no moving external parts.

It can therefore be used right up to
crops and trees without causing da-
mage.

Fiancata arrotondata
Rounded shoulder

Mit gerundeter Seite

Lateral con borde redondeado
Flanc arrondi

Das TFA Mulchgerét eignet sich ide-
al zum Zerkleinern von Gehélzschn-
itt, Gras und Reisig, insbesondere in
Weinbergen und Obstplantagen.
Die Maschine ist mit einer robusten
Stahlkonstruktion mit abgerunde-
ten Seiten ausgestattet. Es kann
daher bis hin zu Feldfriichten und
Bdumen eingesetzt werden, ohne
Schaden anzurichten.

La trituradora de hierba y sarmientos
TFA es excelente para triturar sarmien-
tos, hierba, malezas, paja y mucho
mas. Estd equipada con una estructura
robusta de acero con laterales redon-
deados, sin bordes ni componentes
externos, que permite trabajar cerca
de las plantas sin dafiar la corteza.

Le broyeur d'herbe et de sarments TFA
est particulierement indiqué pour le
broyage de sarments, herbe, brous-
sailles, paille et de nombreux autres
végétaux. Il est muni d'une structure ro-
buste en acier avec joues latérales arron-
dies, sans arétes vives et sans composan-
ts externes, qui permettent de travailler
contre les plantes sans abimer écorce.

H, :
H = 543 mm
q" — C :

moo ([ e S 0 OF . B €

mod. cod. cod. HP rpm/min type nr (type) cm kg euro
TFA 1300 1002889 1002890 30-70 | 540/1000 T-40 2 (SPB 1525) | 144x117x93 | 420 5.460,00
TFA 1400 1002775 1002771 30-70 | 540/1000 T-40 3 (SPB 1525) | 156x117x93 | 450 5.710,00
TFA 1600 1002776 1002772 40-70 | 540/1000 T-40 3 (SPB 1525) | 175x117x93 | 510 6.000,00
TFA 1800 1002777 1002773 40-70 | 540/1000 T-50 4 (SPB 1525) ' 194x117x93 = 550 6.360,00
TFA 2000 1002778 1002774 50-90 | 540/1000 T-60 4 (SPB 1525) | 213x117x93 | 620 6.740,00
TFA 2200 1002779 1002780 60-90 | 540/1000 T-60 5 (SPB 1525) | 235x117x93 = 690 1.170,00

Di serie Standard equipment Serienmassig Esténdar De série

« Scatola di trasmissione con ruota
libera PT0 13/8"26

+ Ratore con sistema di taglio
elicoidale

« Spostamento su barre cromate

- Spostamento laterale meccanico

Doppia fila di pettini rompitori

+ Slitte d'appoggio regolabili in
altezza

« Fiancata destra con bordi

arrotondati

Rullo ozioso posteriore regolabile

in altezza (194 mm)

« Raschiafango per pulizia rullo
0zi0s0

« Scarico anteriore rullo ozioso

Cofano apribile (solo per

ispezione)

« Protezione anteriore a bandinelle

« Protezioni antinfortunistiche
conformi alla normativa CE

40

« Gearbox with freewheel clutch
PT013/8"16

« Rotor with helical cutting system
+ Side shift on chrome bars

« Mechanical side shift

« Double row counter-blades

« Height-adjustable skids

« Right side rounded shoulder

« Rear levelling roller height
adjustable (194 mm)

Scraper for rear levelling roller

Discharge of the material over the
levelling roller

+ Opening hood (for inspection
only)
« Front protection with metal flaps

« Protective equipment as per EC
safety rules

Eventuale "RICHIESTA DI PRIMO AVVIAMENTO?” vedere istruzioni nelle ultime pagine

« Getriebe mit integriertem Freilauf
PT013/8"16
« Spiralrotor

« Seitenverschiebung iiber
Chromstangen

« Mechanische Seitenverschiebung

+ 2 Reihen Gegenschneide

« Hohenverstellbare Stiitzkufen

« Abgerundete rechte Seitenecke

« Hintere Stiitzwalze
hdhenverstellbar (194 mm)

« Walzenabstreifer

« Entladung des Materials iiber die
Walze

« Heckhaube (darf nur fiir
Wartungsarbeiten gedffnet
werden)

« Frontschutz mit Metallklappen

« Unfallschutz nach EU-Vorschriften

+ (aja de engranajes con rueda libre
TDF 13/8"16

+ Rotor con sistema de corte helicoidal

+ Desplazamiento sobre tubo cromado

+ Desplazamiento lateral mecdnico

+